

ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN
Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro

PROCES-VERBAL
încheiat astăzi, 28.12.2021, ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.
Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 28 de consilieri județeni.

Lipsește motivat doamna consilier Kovacs Ionela-Mariana și domnul vicepreședinte Rădoi Ovidiu.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.579/22.12.2021, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/27.338/22.12.2021, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/27.243/22.12.2021 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 23.12.2021.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea "Anunțuri", în data 22.12.2021.

Ordinea de zi este următoarea:

- 1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.141/31.05.2021 privind aprobarea solicitării adresate Ministerului Sănătății pentru achiziționarea de aparatură medicală pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, pentru anul 2021, cu modificările și completările ulterioare.
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021.
- 3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.115/22.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2021, modificată și completată.
- 4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.117/22.04.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2021, modificată.
- 5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 118/22.04.2021 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2021, modificată și completată.

6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat expres reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generala a Asociațiilor la S.C. EOLIANA CARAȘ S.R.L., în vederea aprobării deschiderii procedurii insolvenței societății.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale a Județului Caraș-Severin, în calitate de membru al Asociației de dezvoltare Intercomunitară „Banatul Alpin Nedeia”.

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 127/31.08.2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea sumelor destinate acoperirii cheltuielilor de transport și cazare realizate de către adoptator și/sau familia adoptatoare, în vederea participării la procedura potrivirii practice cu un copil având domiciliul în alt județ decât cel al adoptatorului/familiei adoptatoare.

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița, ca urmare a reorganizării, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița, ca urmare a reorganizării, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.8/30.01.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale fără personalitate juridică din cadrul Direcției, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale cu personalitate juridică din subordinea Direcției, cu modificările și completările ulterioare.

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/30.01.2020 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările ulterioare.

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.150/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș, cu modificările ulterioare.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și activităților metodice ale Bibliotecii Județene ”Paul Iorgovici” Caraș-Severin, pentru anul 2022.

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2022, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2021, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Romeo-Dan DUNCA, și domnul Ovidiu RĂDOI și respectiv domnul Marius-Adrian ISAC.

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului monument istoric, parte din ”Ansamblul 16 case oficiale UDR, azi locuințe”, situat în Anina, str. Mihai Eminescu nr.16,ap.2, județul Caraș-Severin.

18.Proiect de hotărâre privind încadrarea drumurilor județene de pe raza județului Caraș-Severin, pe nivele de viabilitate, în perioada sezonului rece: decembrie 2021-15 martie 2022.

19.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin.

20.Aducerea la cunoștință publică, potrivit prevederilor art. 33 alin (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și funcționarea Curtii de Conturi, republicată, și ale pct. 180 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curtii de Conturi, precum și valorificarea

actelor rezultate din aceste activități, aprobat prin Hotărârea plenului Curții de Conturi a României nr.155/2014, a Deciziei nr.31/22.11.2021 emisă de către directorul Camerei de Conturi Caraș-Severin, în urma acțiunii de verificare, precum și a Raportului de audit financiar.

21. Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să vedem cu prezența. Noi îl avem pe domnul Ovidiu Rădoi, care este în concediu medical. Avem 2 absenți, doamna Kovacs Ionela-Mariana și domnul Ovidiu Rădoi. Procesul-verbal al ședinței trecute. Aprobăm procesul-verbal.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Mulțumesc, domnule președinte. În mape aveți procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 25 noiembrie 2021. A lipsit motivat la acea ședință domnul consilier județean Crina Ioan. Dacă l-ați parcurs, dacă aveți amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este "pentru"?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, o secundă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Vă rog.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dacă vă uitați la pagina 40 a procesului-verbal, acolo încep "Diversele", cu toate că domnul președinte a solicitat să încheiem ședința. Noi am avut câteva solicitări, la care domnul președinte, evident, spune: "Bine, o să vă răspundem în scris." Pun o altă întrebare. "Bine, o să vă răspundem în scris." Punem o altă... Sunt vreo 7 întrebări la care am solicitat, 7 informări am solicitat. Din 7 informări, vreau să vă spun, am primit o singură informare, mi s-a dat pentru "Bunavestire", dar mă mulțumesc și cu asta, că mă încălzește. Și întrebările de la sfârșit de ședință, informările pe care le solicităm nu le solicităm de dragul amorului sau să ne aflăm în treabă, ca domnul președinte să ne spună "bine"! Vă rog frumos, pe viitor, la întrebările și solicitările care le facem să avem un răspuns, pentru că sunt, în mare parte, de importanță destul de vitală pentru județ. Acesta e motivul pentru care noi punem întrebările respective. După cum vedeți, astăzi, o să discutăm de Nedeia, da? Am solicitat la Nedeia o informare, nu am primit și, atunci, când o să începem dezbaterile, o să sară domnul Cojocariu cu domnul Teodorescu și o să spună: "domnule", "vin-o", "fă", "cere"! Păi noi cerem, ne batem gura de pomană? Vă mulțumesc, domnule secretar. Acesta a fost amendamentul pe care am vrut să-l fac la procesele-verbale, în general! Dacă solicităm ceva... Sau este nevoie să vă facem în scris? Dar regulamentul spune altceva, domnul președinte. Nu trebuie să pun mâna pe pix și hârtie... Respect, mă bucur că ați pus CV-ul. Ați văzut, a fost așa de greu? Ați făcut școala când trebuia, unde trebuia. Nu contează, mai târziu, mai devreme, important e că s-a rezolvat! Deci, domnul secretar, vă rog frumos... Mulțumesc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am înțeles. O să ascultăm banda. Eu știu că am urmărit scadența. Acum, mai e un element care concurează la chestiunea asta. După cum ați văzut, legea, Codul administrativ și regulamentul nostru nu vorbesc de un proces-verbal, o redare *ad litteram* a tuturor discuțiilor, nici măcar un sinopsis, ci o sinteză a dezbaterilor. Cel mai important element este acela pe care l-ați amintit dumneavoastră, și anume informările pe care le doriți să fie notate și să putem răspunde în termenul legal, categoric. Eu am urmărit, de fiecare dată le cer...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Uitați că...Nu, că ele sunt trecute, aveți dreptate, ele sunt trecute în procesul-verbal, în care solicităm, aici sunt mai mulți colegi în aceeași situație ca și mine, în care am cerut... Ele sunt trecute în procesul-verbal. Am cerut informări și...na, nu ne-au venit, nu ne-au parvenit!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Alte amendamente dacă sunt de formă, de fond? Dacă nu, încă o dată, redundant, cine este "pentru" procesul-verbal? Împotriva? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Înainte de a aproba ordinea de zi, la punctul nr.7 eu nu am să votez. Dacă mai sunt astfel de...

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: De asemenea, să se consemneze, vă rog, conform prevederilor Codului administrativ: 2, 3, 4, 5, 8, 12 și 13 nu particip la vot.

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Bună ziua! De asemenea, nu particip la următoarele puncte: 2, 3, 4, 5, 8, 9, 10, 11, 12.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Aprobăm ordinea de zi, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? *Unanimitate "pentru"*.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.141/31.05.2021 privind aprobarea solicitării adresate Ministerului Sănătății pentru achiziționarea de aparatură medicală pentru Spitalul Județean de Urgență Reșița, pentru anul 2021, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Unanimitate "pentru".

Și hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aici avem un amendament. Deci este consecință a primului proiect. Cine este "pentru"...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Pentru ce?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru introducerea acestui amendament.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: A, să-l introducem.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Pentru introducerea amendamentului, cine este "pentru"?

Domnul consilier **Crina Ioan**: O secundă, domnul președinte. Acesta e amendament care îl avem aici, care l-am primit acum, da? Deci, am înțeles că modificăm în sensul negativ că n-am primit de la bugetul de stat, da? Ce nu înțeleg eu, aici, și de la noi modificăm cu 314 mii care îi transferăm la modernizare DJ 581, bănuiesc, pentru cheltuielile neeligibile?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pentru cheltuieli neeligibile, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Bănuiesc că indicatorii aceștia cu cheltuielile neeligibile au fost aprobați înainte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bineînțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Printr-o hotărâre de consiliu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bineînțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trebuia trecut aici, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bineînțeles.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doi, atunci, când am aprobat indicatorii, unde erau prinși banii în buget, de e nevoie să luăm acum de la spital și să dăm acolo?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Oricum, la ora actuală nu avem suficiente, toate sumele pentru toate cheltuielile neeligibile pe care le avem aprobate. După cum știți și...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, dar nu mi se pare corect. Adică, în momentul în care am aprobat niște indicatori, dumneavoastră în calitate de președinte, și am aprobat niște cheltuieli neeligibile, legea vă obligă să asigurați și finanțarea! Din ce i-am pus atunci, de unde, fiindcă, na, nu e obligația mea să știu tot ce...Atunci când i-am aprobat, am aprobat, bănuiesc, și banii pentru ei. Acum constat că luăm de la spital 314 mii și îi ducem acolo!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa scrie aici! Așa mi l-ați pus pe masă. Asta scrie.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, așa scrie. Așa scrie.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă așa scrie, eu nu pot să interpretez altfel!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Gândiți-vă că și cele 5,2 milioane de lei pe care le-am primit săptămâna trecută și le-am alocat tot pentru cheltuieli neeligibile la 581, de exemplu, nu îi aveam atunci când am aprobat acum 2 ani sau când s-a aprobat, ci din surse pe care le identificăm...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu a fost acum 2 ani!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ce s-a aprobat acum 2 ani?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu s-a aprobat acum 2 ani, părerea mea. Dar, aici, în susținerea ăstuia trebuia trecut clar: "ce", "când" și "cum"! Mie nu mi se pare...Suntem și în perioada asta de criză, lucrurile sunt sensibile la spital, au o chestie grea, luăm de acolo ca să finanțăm niște cheltuieli ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți să ne lămurim. Amendamentul și proiectul secund e determinat de primul proiect. Ce s-a întâmplat pe primul proiect și anume pe solicitarea noastră adresată Ministerului Sănătății...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu intră în discuție asta.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi vă spun cum s-a derulat economia. Noi ne-am antamat din capul locului că o să plătim un procent de 10% dintr-o sumă totală. Din suma totală raportată la obiectivele înscrise s-au diluat atât obiectivele, cât și suma totală. Pe cale de consecință, procentul de 10% a dictat o altă sumă. Amendamentul care s-a născut, al domnului președinte, a venit în ipoteza în care noi aveam înscris pe ordinea de zi rectificarea bugetului propriu, și anume, validarea măsurilor dispuse prin dispoziție, deci el s-a rectificat prin dispoziția președintelui, și art. 82 din Legea nr. 273 dicta chestiunea asta. Banii sunt veniți cu titlul acesta prin hotărâre de Guvern. Aici am reflectat practic, care e obiectul amendamentului, diferența asta de la primul proiect pe care n-o mai plătim, da? Și am relocat-o pe alt obiectiv. Practic e o economie și nu prea, pentru că Ministerul Sănătății nu ne-a dat banii inițial propuși. E bine că ne dă și atât! Mulțumesc.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, dar de ce să-i relocăm acolo? Vreau să vă spun ceva. Societatea civilă, domniile doctori s-au chinuit și la Staționarul 2 să "bandajeze" acest spital la fel ca și Staționarul 3. La ora actuală, este o cerere, o solicitare din partea spitalului și respectiv a Staționarului nr.2, de a se pune un linoleum, partea de igienizare pe sol exact ca la Staționarul 3. De ce să nu-i alocăm acolo? Este nevoie de, undeva, de 85 de mii de lei. Din ce cauză nu-i putem lăsa tot la spital și să aibă... Domnul doctor, am dreptate? Că s-a modernizat, s-au făcut, s-au schimbat foarte multe lucruri, societatea civilă împreună cu dumneavoastră, domniile doctori și este nevoie de pus un linoleum și acum nu se găsește sursă de venit...Haideți să lăsăm banii acolo sau să găsim o variantă să punem și acolo, exact ca la Staționarul 3, să punem această suprafață...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnilor consilieri, haideți să facem... să mergem, să nu inițiem aceste discuții care practic tulbură esența lucrurilor. Haideți să vă spun, că din 1 octombrie 2020 până în 1 octombrie 2021, Consiliul Județean, prin bunăvoința tuturor consilierilor de aici, am alocat 11,2 milioane de lei Spitalului Județean, pe diverse nevoi. Haideți să vedem, că din 1 ianuarie 2020 până în 1 octombrie 2021, au fost doar 2 milioane 300. Haideți să vedem că, probabil, la ședința următoare voi veni cu o inițiativă de a aloca Spitalului Județean în jur de 125 de mii de lei, la fel, într-o asociere pentru achiziția unui alt aparat deosebit de important pentru sănătatea locuitorilor județului. Să mergem efectiv să vedem rezultatele! Vă asigur că Spitalul Județean a primit de fiecare dată bani, poate că mai mult decât ar fi fost normal în condițiile de austeritate pe care le avem dintr-un buget județean scăzut, da? Față de cel de anul trecut, în comparație, și de fiecare dată când există o solicitare, cu celeritate, o onorăm și doamna manager, care este aici, vă poate confirma. Dacă așa am considerat oportun în acest moment, în care știm că avem niște probleme cu asigurarea unor cheltuieli neeligibile la proiecte, la UPU, la drumurile județene, haideți să rezolvăm pe moment. În varianta în care vom găsi o nevoie, vom identifica sursa și vom face tot

ceea ce trebuie pentru ca sănătatea în județul Caraș-Severin să nu fie lezată de lipsa unor sume obligatorii, să-i spunem așa.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, încă ceva. Domnul Crina, vă rog frumos. Domnul președinte, în luna mai, dacă îmi aduc aminte, tot la fel, am alocat o sumă de bani pentru o piesă, dacă nu mă înșel, pentru RMN. E, banii respectivi n-au fost plătiți nici acum! Noi alocăm, dumneavoastră îmi spuneți mie, pe hârtie, că ați dat 11 miliarde de lei, dar din acestea 11 miliarde de lei, hai să vedem câți bani s-au alocat efectiv. Pentru că piesa respectivă, din cunoștințele mele, nu s-a achitat. Piesa respectivă va fi solicitată și cred că se va ridica de pe acel aparat și vom rămâne iar în aer, iar ne vom întâlni la ședință să dezbaterem această problemă. Și faptul că am solicitat această...vine din partea celor de la Staționarul 2, exact cum am făcut la Staționarul 3. Adică, construim exact cum îmi dădeați dumneavoastră, exemplu, că "ne luăm adidașii și să începem să alergăm". E, haideți să punem adidașii în picioare și pentru Staționarul 2! Că de exemple, jos pălăria, m-ați uimit cu exemplele. Haideți să o și rezolvăm! Pentru RMN să alocăm suma de bani. Salteaua am văzut că ați luat-o pentru pompieri. Haideți să luăm și pentru spital! Nu numai doar să trecem pe hârtie și să spunem că am făcut! Doamna directoare, s-a luat această piesă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să vă răspund eu, lăsați că vă răspund eu.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ia, răspuneți-mi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi am alocat o anumită sumă pentru că, la momentul respectiv, s-au făcut niște negocieri direct cu furnizorul și s-a agreeat un preț. După ce am bugetat acești, cred că... nu știu cât sunt, 70.000 de roni, după ce noi am aprobat în ședința de consiliu această sumă, nu știu cum și nu știu cine din cadrul spitalului sau a acestui "Salus" au renegociat din nou și au comandat această piesă, au acceptat un preț cu vreo 13 mii de lei mai scump! N-am găsit explicația nici astăzi, motiv pentru care, noi am inițiat o discuție cu cei de la "Siemens" și am spus: "Oameni buni, noi am discutat, am stabilit un preț, de ce ați stabilit alt preț cu altcineva? Haideți să găsim o variantă să stornați factura și să ne faceți factura pe suma bugetată și pentru diferența pe care nu știu cine...", repet, "...nu știu cine a acceptat să o plătească mai mult, o să vedem ce-o să facem!" Deci, astăzi, suntem, din punctul acesta de vedere, blocați. Am discutat cu cei de la "Salus" care au spus: "Da, domnule, vom plăti noi, această piesă..." și-au luat acest angajament, "...vom plăti această piesă". Iar diferența de bani rămasă în contul nostru, alocată ca și sumă, care nu se mai potrivește pe negocierea ulterioară, vor rămâne și, cu siguranță, vor merge lângă alte sume tot către spital, da? Iar acei 11 miliarde nu sunt 11 miliarde, sunt 11.250.000 de lei noi, da? Deci e o sumă de 10 ori mai mare!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, ne îndepărtăm de la ce am spus eu. Să înțeleg că a fost repartizat prin dispoziție, acum aprobăm asta, da? Deci banii s-au dus! Altceva voiam să spun eu. Domnule, dacă suntem și votăm toți aici, că acesta e bugetul, anul acesta, pentru sănătate, dacă rămâne ceva de acolo nu-i normal să dăm tot la sănătate?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, dăm tot la sănătate, dăm tot la sănătate !

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, lăsați-mă să termin! Nu-i la sănătate! Deci asta spun, dacă acesta a fost alocat...Eu am înțeles. Guvernul și-a retras finanțarea, noi cu 10%...îi aveam prinși în buget, am înțeles până la urmă regula. Dar nu mi se pare corect ca dumneavoastră să repartizați, prin dispoziție, înainte de a valida noi și să luăm banii de la sănătate și să ducem în altă parte. Nu fac politică aici, să știți! Nu mi se pare corect! Nu mi se pare nici corect că ați avut niște evenimente pe aici, prin Consiliul Județean. DJ-ul acesta e făcut tot de o firmă din Timiș. Nu mi se pare corect chestia asta, domnul președinte!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați puțin, că vă răspund, domnul Crina. Proiectul înscris pe ordinea de zi, de la punctul 2, 3 și următoarele, inclusiv primul proiect, validau măsurile dispuse prin dispoziție.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar, știți bine că știu.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Amendamentul care s-a născut...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, eu când îl întreb pe domnul președinte, eu îl întreb fiindcă vreau să aud de la dânsul, chiar dacă eu știu! Dar sunt oameni care mă întrebă și mă roagă să pun întrebarea asta! Să spună dânsul!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți să...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știți bine că știu ce este aici, da?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, dar să comprim. Suma de la spital rezultată ca economie n-a făcut obiectul dispoziției președintelui, ci face obiectul, astăzi, discuției plenului consiliului și e consecința primului punct! Și anume a aprobării care s-a realizat mai deunăzi, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu v-am întrebat și ați spus că a făcut-o prin dispoziție.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, dar 90% din ordinea de zi, din proiecte, sunt validarea măsurilor prin dispoziție. De asta s-a născut amendamentul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bine.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, mă încurcă și pe mine! Păi economicul îmi aduce aduce cu o zi înainte sau în preziua ședinței, e complicat!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, stați că acum... Am solicitat să fie directorii de la serviciile noastre. De la achiziții avem pe cineva? Că dacă stau bine să mă gândesc, nu Consiliul Județean a făcut achiziția pentru piesa respectivă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu! Trebuia să o facă Consiliul Județean...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și de ce nu a făcut-o? Că noi așa am stabilit în hotărâre!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am stabilit prețul, am stabilit prețul și cineva de la "Salus" a negociat direct, a mai pus 13 mii de lei și ne-am trezit cu piesa acolo!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Să plătească acel cineva...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi să plătească! De asta, eu nu mi-am permis...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Stați, cum să plătească... Nu, că nu știe cine. "Nu știu cine, nu știu ce, despre cine, despre ce vorbim aici!"

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De asta, eu nu mi-am permis să modific această sumă, pentru că noi am avut o negociere, am stabilit un preț, am alocat banii și piesa a apărut acolo!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Piesa este pusă, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Este pusă, da!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu trebuia Consiliul Județean să facă achiziția? Așa am stabilit!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi categoric! Dar dacă factura n-a venit către Consiliul Județean, ce să fac? Noi n-am mai făcut achiziția. Cineva a adus-o acolo! Cred că domnul Diaconescu poate vă lămurește, știe mai bine, lucrează în spital. Nu știu! Doamna manager, puteți să ne explicați ce s-a întâmplat acolo?

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: Dumneavoastră știți, domnule președinte, că achiziția trebuia făcută de Consiliul Județean.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect.

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: La un moment dat, am ținut legătura cu dumneavoastră și cu unul dintre consilieri...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și ați văzut ce repede am percutat și am aprobat banii!

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: Ați spus că negociați dumneavoastră. Nu era problema noastră, a spitalului, pentru că nu noi facem achiziția. La un moment dat, a apărut această supoziție din partea dumneavoastră că puteți achita 160 de mii, urmând ca diferența de 13 mii să o achite "Salus".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, asta este târziu! Eu v-am întrebat altceva.

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: Negocierile, negocierile...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Eu v-am întrebat cum s-a ajuns în această situație ca, cineva din spital...

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: Dar nu s-au purtat de spital, domnule președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi stați un pic, doamnă! Noi am negociat o piesă, am alocat niște bani, iar această piesă, culmea, în loc să vină prin circuitul Consiliului Județean emiterea de factură și achitarea...

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: A fost adusă de "Siemens"...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ...ne-am trezit cu ea montată acolo! Păi eu nu...

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: A fost adusă de "Siemens"...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți...

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: ...și urma ca dumneavoastră să o achitați.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic!

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: Dar nu spuneți că spitalul a făcut negocierile, că nu este achiziția spitalului, domnule președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi cum poate "Siemens" să aducă o piesă care nu este plătită? Eu vă întreb, cine a intervenit de acolo?

Doamna invitat **Stancovici Simona-Alina-Zora**: Dar ați purtat aceste discuții. Deci nu faceți afirmația că a negociat spitalul. Nu a negociat spitalul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu știu, noi n-am primit factură pentru această piesă și nici n-am plătit-o! Ea este acolo de, cred că, 6 luni...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnule președinte, noi am dat o hotărâre, clar, s-a votat. Toți colegii mei de aici se uită, au votat ca să achiziționăm acea piesă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Noi trebuia să facem. Achizițiile din CJ trebuia să aducă această piesă! Întrebarea mea este din ce cauză nu am făcut asta? Dumneavoastră îmi spuneți că spitalul a făcut. Nu există așa ceva! Noi trebuia...dumneavoastră trebuia să dați dispoziție, a doua zi, conform hotărârii, să se facă achiziția! Și, uite, îmi spuneți că ați dat 11 milioane, iară! Păi dacă tot facem așa, haideți, explicați-mi din ce cauză această piesă nu a fost achiziționată de Consiliul Județean conform hotărârii de CJ?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să vă răspundă doamna manager, pentru că eu nu știu de ce a ajuns această piesă acolo!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dumneavoastră nu știți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu! Nu știu de ce!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi da din mai, când am dat noi, hotărârea, dumneavoastră trebuia să o luați! Din mai, s-au făcut numeroase investigații ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum să o iau, dacă n-au mai vrut să mi-o factureze? Au zis: "Domnule, noi am dat-o la Salus." Sau nu știu la ce companie au dat-o. Păi dacă nu mi-au facturat-o, cum s-o plătesc? Nu înțelegeți? Păi nici eu nu înțeleg. Nu știu, întrebați reprezentantul spitalului!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Păi, domn' președinte, cum să v-o factureze, dacă nici măcar Consiliul Județean nu apare ca cel care a achiziționat piesa?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi nu înțelegeți că n-are cum să apară dacă nu s-a făcut factura? Această piesă a ajuns acolo, nu știu cum.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu se poate afla cine a...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba se poate! Mergeți să o vedeți!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Și atunci să o plătească cel care a luat-o, nu?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi nu...Noi am dat hotărârea să o achiziționăm noi, iar dumneavoastră nu ați dus la îndeplinire o hotărâre dată de Consiliul Județean!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce să face eu? Decât să cer factura și ceilalți să-mi spună, domnule, ei s-au înțeles cu cei de la spital!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Să urmăriți procedura de achiziție.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu "Salus" sau cine a negociat-o!

Doamna consilier **Cenan-Glăvan Oana-Maria**: Domnule președinte...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Spitalul spune că nu este așa!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi uitați că piesa e acolo!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi dumneavoastră ne spuneți nouă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Auziți, eu dacă n-am o înțelegere cu cineva, eu nu dau un produs!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dumneavoastră faceți înțelegeri, noi nu facem înțelegeri, noi achiziționăm, domnule președinte! Dumneavoastră mergeți pe înțelegeri. Nu! În administrația publică, înțelegerile nu se fac așa! Se face achiziție publică și dumneavoastră trebuia să respectați hotărârea de Consiliu Județean. Clar!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi eu o respect! Să mi se dea factura!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Unde?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi cine? Am solicitat factura de nenumărate ori!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnule președinte...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cum să vă dea factura dacă nu faceți achiziția? Domnule președinte? Începem ca și cu ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu vă supărați?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu mă supăr.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supărați-vă rău, că era mai bine.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și să plec? Vreți să plec?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Țineți minte, data trecută, ce bine a fost. Nu vă supărați?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ca să plec? Nu, că sunteți pus în încurcătură!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Domnule președinte, avem reprezentant la "Salus". Poate ne spune dânsul cum a stat problema.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ne poate lămuri cineva?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Avem aici reprezentant la "Salus", da!

Domnul consilier **Vuia Serban-Nicolae**: Cât timp nu s-a făcut nici o întrunire, decât la cererea mea s-a făcut înainte de sărbători, în 21, parcă, așa, efectiv noi nu avem controlul acestei achiziții. O să mă informez și, ulterior, o să vă dau răspunsul.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule președinte, eu n-am fost ședința trecută, dar știu că, cu o ședință înainte, rămăsese să se stabilească statutul asociației ăsteia. Cine-i contabilul? Cine virează banii? Cine face situațiile? Cine-i în Consiliul de Administrație? Așa știu eu, că, cu o ședință înainte. Păi nu suntem în stare? Deci eu chiar nu înțeleg chestia asta!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da, am cerut chestia asta!

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Nu suntem în stare, nu știu de ce nu funcționează, pentru că, cel puțin pe surse neoficiale, acolo sunt niște probleme care depășesc cadrul medical și țin de pedigree-ul politic!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnule președinte, parcă am mai avut discuția asta în urmă cu câteva ședințe și stabilisem să trimitem Corpul de Control, acolo. Cred că asta ar fi soluția! Trimiteți Corpul de Control și să facă un raport!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnule președinte, chemați-l pe cel de la Achiziții, pe domnul Fiștea, să ne lumineze.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu dacă Corpul de Control...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Pentru că vă spun, dumneavoastră ați păstrat legătura cu cel de la Siemens, probabil, sau ai noștri de aici și vrem să vedem, că noi am dat o hotărâre de CJ și trebuie să respectăm hotărârea!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președinte, dumneavoastră ați afirmat că ați făcut dumneavoastră negocierea. Cu cine ați făcut negocierea asta, de ați ajuns la prețul de 70.000?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu eu am făcut negocierea. Eu n-am făcut personal negocierea cu nimeni!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Păi cine a făcut negocierea din cadrul CJ-ului?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu știu cine a discutat atunci. Nu știu, nu știu...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu arătați spre mine, că eu nu! Vă rog frumos. Să vină...am solicitat...Vedeți că trecem peste, ziceți "haideți să votăm", trecem peste și rămâne tot în...rămânem cu picioarele în apă și afară e frig și înghețat!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Poate a donat-o, domnule. Las-o așa, dacă piesa e acolo, poate a donat-o!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu, nu! Piesa o ridică mâine pentru că e neplătită, iar dumneavoastră ați votat să se dea bani la spital și banii noi îi dăm acum în altă direcție! Și asta vă solicit ca să...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Și ce ați spus, că luăm de la sănătate, nu luăm de la sănătate, rămâne la sănătatea drumurilor lor, la sănătatea drumurilor lor.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Bravo! Înseamnă că la amendament veți vota cu noi, domnul Cojocariu. Vă mulțumesc! Se vede că alianța începe să funcționeze! Domnul președinte, l-ați chemat pe domnul Fiștea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Fiștea o să vină la "Diverse". Că oricum, el nu era pe ordinea de zi...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Atunci o să votăm acesta la sfârșit pentru că este în cadrul... e amendamentul...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul secretar, spuneți.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cum?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați să...Din ce îmi amintesc și din ce am gestionat, aici, într-adevăr, e o problemă și o agravantă pe latura administrativă, dar eu spun că trebuie să mergem la cauză și nu la efect! Cauza e următoarea: în momentul în care am primit telefonul și s-a investit consiliu și s-a aprobat suma respectivă, piesa era deja montată la RMN! N-am comandat-o, n-am negociat noi, n-am făcut un studiu de piață! Studiul de piață a fost făcut, probabil, exclusiv de către reprezentanții de la "Salus Remedies". Prețul, iată, n-a mai concordat cu suma alocată de noi! Noi nu ne puteam substitui și n-am știut sau n-am știut în nici un moment dacă acela e prețul real sau prețul pieței. Dar, aici, agravanta, și aici aveți dreptate, noi am dat o hotărâre cu titlul declarat, da?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am alocat o sumă de bani, i-am bugetat și nu s-a întâmplat nimic cu ei. Or, aici, e mai agravantă indolența decât prostia! Adică pasivitatea noastră, în cazul dat, trebuia să facem o corespondență...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, vedeți că nu aveți procese încă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu, nu..., dar n-am...nu, mă refeream la cu totul altceva! Mă refeream la cu totul altceva! Nu, nu, dar e revoltător, dacă vreți! E revoltător și...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Acesta e motivul pentru care sunt revoltat și domnul președinte mă invită afară!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și m-am implicat direct, cu domnul președinte, țin minte, în momentul când m-am dus la dânsul și am spus că nevoia e primară, se gripează motorul RMN-ului și trebuie să o luăm! Îmi amintesc exact! De atunci și până acum, ce s-a întâmplat sau care a fost corespondența dintre factorii decizionali de la noi, excluzându-l pe domnul președinte, pe componenta de resort cu "Salus Remedies" și, eu știu, tangențial cu spitalul, că nici ei n-au nici o calitate acolo, aparatul este al nostru, al Consiliului Județean, proprietatea noastră! Și atunci, noi trebuia să facem toate diligențele rezonabile să înlocuim piesa, dar cu constrângerile din achiziții

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Motorul, 48 de ore, poate să funcționeze fără și după aceea se gripează...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sigur că da, se gripează motorul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dar, mai departe, șirul epic eu nu îl cunosc!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul secretar, în asociația asta, eu am citit, acum două ședințe mi-ați pus în față. Și, știu că, Consiliul de Administrație e format din: Consiliul Județean Caraș-Severin prin președinte, actualmente Romeo Dunca, Spitalul Județean Caraș prin manager Alina Stancovici, e aici, și directorul de la CPV. Păi 2 sunt în sală, acum, au ședință statutară, să hotărască cine e director, cum e, cum funcționează, cum fac! Cum zice domnul Voinea ... *Vuia* că nu s-au întâlnit de nu știu când? Deci așa scrie acolo, ce mi-ați pus în față! Țineți minte că v-am și spus asta. Uitați ce scrie aici, cine sunt în Consiliul de Administrație: "Consiliul Județean prin..." nu prin reprezentantul Consiliului, "...prin președintele Consiliului Județean, Spitalul Județean prin manager. Păi 2 din ei, din 3, sunt în sală, aici. Și nu știm cine semnează, cine achiziționează, cine plătește? Păi pe ce lume trăim? Așa scrie acolo, eu v-am citit. Pe cuvânt, suntem de râsul curcii!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Am o rugămintă, cei de la tehnic să reproducă acest proiect, nu așa cum spune domnul secretar, 100% să-l reproduceți, cuvânt, punct și virgulă, vă rog frumos. Pe procesul-verbal, evident!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Fiștea...

Domnul invitat **Fiștea Flavius**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ia lămuriți-ne cu acea urgență care a fost atunci cu înlocuirea piesei.

Domnul invitat **Fiștea Flavius**: A venit o hârtie de la Siemens, o ofertă în care era 170 de mii de lei cu tot cu TVA. Conform legii, noi nu putem să facem achiziție directă la suma asta. Am fost la domnul președinte, i-am zis. În momentul acela, domnul președinte a luat legătura cu cei de la Siemens și a spus: "Domnule, noi nu vă putem oferi mai mult de 135 de mii de lei." În momentul acela, am inițiat un anunț publicitar pe SEAP, conform legii.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O secundă, domnul Fiștea. Domnul președinte, v-am întrebat dacă ați vorbit cu cei de la Siemens, mi-ați zis că n-ați vorbit niciodată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu mai știu, probabil că...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu mai știți? Am înțeles! Continuați, domnul Fiștea, vă rog.

Domnul invitat **Fiștea Flavius**: Nu, am vorbit cu cei de la Siemens, l-am înștiințat pe domnul președinte, că nu putem face decât 135 de mii de lei. Am dat un anunț publicitar, iar cei de la Siemens nu au venit. N-a venit nimeni, n-a depus nimeni nici o ofertă! Siemensul, în momentul în care a zis că ne poate oferi acea piesă cu 135 de mii de lei, era alt acționariat. În octombrie s-a schimbat, știe și doamna manager, știe și doamna directoare de la spital că ne-am rugat de ei să ne dea cu 135 de mii de lei.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Piesa există, asta e problema, piesa există, e montată.

Domnul invitat **Fiștea Flavius**: Este de mult piesa, da!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și cât costă piesa aia?
Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: S-a dat hotărâre de consiliu...
Domnul invitat **Fistea Flavius**: Da, piesa respectivă costă 173 de mii de lei. Noi nu puteam să facem...Eu, achizițiile publice...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine a plătit-o?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Eu nu știu cine plătește, că nu fac plăți, eu nu cunosc!

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Dar funcționează?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Nu cunosc, eu nu intru în spital. Eu vă spun strict...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Aparatul funcționează din ziua următoare. Pentru că, dacă nu se aducea acea piesă atunci, în regim de urgență, se gripa aparatul și costurile erau de, eu știu, o sută-două de mii de euro. Și atunci...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Noi am făcut achiziția?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Nu, am inițiat anunțul publicitar la 135 de mii de lei, că atât ne permite legea să facem achiziție directă. Dacă eu făceam la 170 și ceva de mii, trebuia să fac licitație și stăteam 90 de zile. Nici la momentul acesta nu era încheiată achiziția! Știți prea bine.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Este corect. Nu se poate plăti dacă nu e achiziția făcută.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. N-a fost bugetată suma și...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da', domnul președinte, eu nu înțeleg. V-am spus, statutar, dumneavoastră și doamna manager sunteți două treimi din consiliu, de ce nu-l convocați, de ce nu vă întâlniți și de ce nu stabiliți cum se desfășoară activitatea acolo? Eu asta nu înțeleg! Sau nu vreți? Sau există interese politice, cum zice colega mea...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Am avut, dacă țineți minte, am avut și un proiect de hotărâre să schimbăm acolo și nu a trecut.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, deci... nu știu, eu sunt curios și vă rog pentru ședința următoare să-mi faceți, cine e înregistrat la Registrul acționarilor, la asociație...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am făcut eu adresă, domnule Crina, la grefa judecătorei.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: N-am primit răspuns.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Sper să primiți! Acum au fost și sărbătorile. Dar, eu vă spun, conform statutului, de fiecare dată când se schimbă președintele Consiliului Județean, dumneavoastră trebuie să mergeți acolo și să schimbați, că sunteți reprezentantul. Deci acolo, conform statutului, ce mi-ați dat mie să citesc, dacă aia e ultima formă, scrie clar că dumneavoastră sunteți, "prin președinte"! Nu scrie "prin reprezentant al Consiliului Județean", scrie "prin președinte!" Asta mi-ați dat mie, "Spitalul Județean prin manager", "directorul de la Casa de bătrâni prin manager" sau director, cum îi spune. Țștia sunt care fac parte din Consiliul de Administrație, țștia hotărâsc soarta respectivei asociații.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ca la AQUACARAȘ!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Țștia pun directorul executiv, țștia stabilesc contabilitatea, țștia fac ce trebuie făcut! Așa scrie acolo, dacă e ultima formă legislativă înregistrată. Deci faceți ceva, că suntem de râsul curcii, pe cuvântul meu de onoare!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Haideți atunci să facem la amendamentul respectiv, domnul președinte, la amendamentul care-l propuneți, din cei 314 care vreți să-i direcționați în altă direcție, să punem să finalizăm cu această piesă, respectiv să ajutăm și Staționarul 2, să punem...Nu se poate, domnul secretar?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Ba da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Așa! Și să punem și pentru Staționarul 2, linoleum respectiv, ca să fie...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Și vreo 6 mopuri, vă rog să treceți.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, că lopețile le-au luat cei de la AQUA!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dacă trebuie la drumuri, n-auzi...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Fiștea, câți bani ...noi avem 135 de mii, da?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: 135 de mii fără TVA. 161 de mii cam așa...172 de mii este. E o diferență de 12 mii de lei.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnul președinte, înțelegem că se va face o procedură de licitație retroactiv pe speța asta?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu. Să facă achiziție. Facem achiziție din nou, să-și ia piesa, să pună piesa.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Din cele relatate de domnul Fiștea, asta înțelegem!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul Nedelcea, ce achiziție din nou? Că nu-i făcută prima achiziție!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Facem un amendament...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cât e piesa, în cifre absolute?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: 172 de mii de lei...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu tot cu TVA.

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Pe oferta Siemens?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: A lor, da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și au un drept de proprietate...

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Sunt unicii, am înțeles, în țară care... ei pot să facă așa ceva.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E și firesc. Dacă ai o mașină Dacia, nu pui piesă de Nissan.

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Dar, conform legii, noi nu putem face o achiziție directă, ce e peste 135 fără TVA.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul Fiștea, o întrebare. S-a făcut achiziția?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: S-a inițiat o procedură de achiziție directă...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Factura a fost emisă?

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Păi dacă nu s-a finalizat nu putea să fie emisă factură.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Stați puțin! Din ce am înțeles eu, de aici, factura e emisă.

Domnul invitat **Fistea Flavius**: Nu.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Nu, nu e emisă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E și mai grav, domnul Bona. Piesa există și RMN-ul funcționează cu o piesă pusă la dispoziție de Siemens.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Da, e o piesă, părerea mea, asta e o piesă originală și discuțiile au fost probabil pe o piesă de proveniență, nu știu, chinezism, ceva de genul acesta.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu Siemensul nu discuți...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: De aici apare diferența de preț probabil, după aceea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Nu, diferența apare datorită faptului că atunci când s-a discutat ca această piesă să poată să vină rapid, să nu pierdem acele 48 de ore, nu puteam să așteptăm procedura și să o aducă la prețul de achiziție directă, acționariatul respectiv, de la momentul respectiv, a fost de acord, după care, s-a schimbat acționariatul și n-au mai vrut să furnizeze piesa cu 12 mii de lei mai puțin practic și aici ne-am blocat. Dar, haideți să facem un amendament...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Bun, dar discuțiile inițiale erau pe această piesă originală sau pe un alt gen de piesă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bineînțeles! Nu există altă piesă, nu. Păi piesă originală! Nu sunt două piese, una mai scumpă și una mai ...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Două piese, poate fi una produsă în China și una produsă de ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. E vorba de aceeași piesă.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: ...firma originală.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acționarii, la momentul respectiv, ai companiei, au fost de acord, după care s-a schimbat acționariatul și n-au mai fost de acord, pentru aceeași piesă.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Mă rog. Mie mi se pare...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Întrebare: RMN-ul acela e în proprietatea noastră?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci trebuie să facem...să suplimentăm suma de bani.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Facem un amendament și din acest...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stimați consilieri, ca să naștem un amendament și să fie precis. Noi am făcut o economie, la procentul de 10%, de la 366 de mii de lei s-au diminuat cu 314, 62 mii lei. Asta e suma cu care, teoretic, am putea jongla 314,62 mii. Noi am alocat, mai deunăzi, o sumă de 70 de mii de lei.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu 70 de mii, 100....

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cât am alocat inițial...

Domnul invitat **Fistea Flavius**: 12 mii este diferența...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cât am alocat prin hotărârea Consiliului Județean pentru achiziționarea piesei la RMN?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: În mai, în mai am alocat...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Economicul, vă rog, cât am alocat?

Doamna invitat **Chivu Corina**: Nu știu în momentul acesta, numai dacă ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Atunci, facem o pauză. Mergeți și verificați, da?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da. Haideți să facem o pauză de 5 minute. E greoi așa...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: O pauză de 5 minute, da.

Se ia o scurtă pauză de 5 minute.

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. O să introducem în amendament, o să modificăm amendamentul în sensul că economia de 314,62 mii roni, din această economie se vor duce 14.620 lei către completarea sumei existente pentru achiziție "cap heliu" la RMN-ul de la Spitalul Județean, iar ceilalți 300 de mii de lei rămân...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, domnul președinte, am făcut și eu, amendamentul. De aici a pornit toată discuția, de la linoleum de la Staționarul 2! Și v-am rugat frumos, de acolo am ajuns la această piesă și dacă este, atunci băgăm...mai scot și mai departe...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Le supunem pe rând, da?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu, nu! Nu pe rând.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu revin la solicitarea mea, să rămână banii tot acolo la capitolul "Sănătate".

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Mai ales, mă uit pe următorul punct al ordinii de zi. Din 7.500 mii de lei, 75 de miliarde, dăm Spitalului Județean 1 milion de lei. Așa scrie aici, văd că. Domnul președinte, dar nu se poate, că dumneavoastră ați semnat asta! "1350...Transferuri...pe secțiunea de funcționare și 350 de mii pentru asigurarea cash-flow-ului..." Deci, din 7500, iar la spital dăm 1350 și, acum, luăm șiăștia 314 mii. Eu vă propun să-i repartizăm tot acolo!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am înțeles că Staționarul 2 are mari probleme acolo!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Așa este!

Domnul consilier **Crina Ioan**: De ce nu vreți să facem chestia asta? Nu văd...Că, uitați, în următorul proiect de hotărâre...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul secretar, luați cuvântul, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: S-au născut 3 amendamente și în ordinea cronologiei lor, domnul consilier Flavius Nedelcea l-a formulat primul, da? Al doilea l-ați formulat dumneavoastră și al treilea...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Al doilea, care e al lui domnul președinte?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cu suma pentru piesă și diminuarea sumei alocate la sănătate. Și al treilea e al dumneavoastră, cu toată suma practic la ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: La piesă și la sănătate.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: La piesă și la sănătate.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Incidente, în cazul dat, sunt prevederile art.25 alin.(9) din regulamentul nostru care spune în felul următor: "Asupra proiectelor de hotărâre au loc dezbateri generale și pe articole, consilierii putând formula amendamente de fond sau de formă. Amendamentele formulate se supun votului consiliului județean în ordinea formulării lor. Dacă s-a adoptat un amendament, celelalte care se referă la aceeași problemă se socotesc respinse fără a se mai supune votului."

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, eu îmi retrag amendamentul și merg pe amendamentul domnului Crina. Și vă rog frumos să luați în calcul ca banii să rămână la spital, numai, eu voiam să direcționăm către Staționarul 2, 100 de mii de lei pentru necesarul de supraviețuire care este acolo.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu tot către...adică, în afară de banii pentru staționarul...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect. Atunci rămâne așa și...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E amendamentul domnului...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnului Crina. Eu mi-l retrag, să rămână...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Supuneți amendamentul domnului Crina, la vot.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Înainte să votăm, vreau să vă spun un singur lucru. Deci, Spitalul Județean va primi sume, de la noi, mult mai mari decât acești 300 de mii de lei. Pentru ședința viitoare, există un proiect de a aloca 122 de mii de euro pentru achiziționarea, împreună cu Primăria Reșița, a unui aparat foarte important care poate să facă niște investigații vizavi de cancerul de colon, ca, cetățenii noștri să nu mai trebuiască să se ducă la Timișoara sau în alte părți. Deci, vă spun că acești 300 de mii vor fi total insuficienți pentru ceea ce dorim să facem pentru spital și, în afară de această sumă, vor mai veni și alte sume necesare. De aceea, eu vă spun că am să insist să alocăm din acești 314 mii doar 14 mii pentru completarea necesarului pentru achiziția acestei piese care funcționează deja de atâtea luni, iar restul să se ducă către DJ 581, unde avem o cheltuială neeligibilă de 5.700.000 de roni, care deja parte din ea este scadentă, da? Plus alte cheltuieli neeligibile la UPU, unde avem, de asemenea, în jur de 700 sau 800 de mii de lei necesari și nu-i avem astăzi. Deci, eu vă propun să analizați, să vă gândiți bine și să știți că spitalul este în mâini bune, pentru că noi toți avem grijă de nevoile spitalului, în funcție de prioritățile pe care le considerăm. Am făcut această propunere și vă rog să cântăriți bine când veți vota. Deci, să mergem pe primul amendament al domnului Crina, da? Supun la vot, cine este "pentru"? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru".

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci luați banii de la spital să-i bagați în ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este ... domnul...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Bravo, domnilor consilieri PNL! Bravo, felicitări! Așa!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cine este împotriva? Grupul PNL votează împotriva. Și cine se abține? Domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vă rog frumos să precizați în mod expres în procesul-verbal, să știe populația județului cum votează consilierul votat de cetățean ca să meargă bine în județ.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Dar nu comentați referitor la modul în care votăm, e dreptul nostru suveran să votăm.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Amendamentul meu prin care din cei 314.620, 14.620 merg către achiziția componentei necesare, iar diferența de 300 de mii merge către susținerea cheltuielilor neeligibile la drumul județean 581, care știm toți că-l dorim să fie gata și, iată, el este asfaltat. Undeva în februarie va veni factura finală. Cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria nu participă la vot. Mulțumim.

Și acum "hotărârea privind rectificarea bugetului propriu al Județului Caraș-Severin, pe anul 2021" cu amendamentul discutat anterior.

Articolul nr.I, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.II, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.III, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.IV, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.V, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.VI, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.VII, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vă rog, în procesul-verbal să precizați în mod expres, grupul PRO România a votat împotriva.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Haideti să lăsăm populismul politic și ipocrizia și să...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Dumneavoastră vedeți-vă în continuare de hotărârile pe care le inițiați.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Păi ne vedem.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnii consilieri ai opoziției, vreau din nou să vă reamintesc că, având toată puterea la dispoziție, în anul 2020, ați alocat Spitalului Județean, 2,5

milioane de roni, iar, noi, așa, ”împotriva” sănătății județului, din 1 octombrie 2020 până în 1 octombrie 2021, am alocat 11 milioane de lei. Haideți, constatați...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O să verific, domnul președinte...și la următoarea ședință...o să verific exact...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă rog să mă lăsați să termin! Constatați că 11 milioane e mult mai mult decât 2 milioane! Mulțumesc.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Așa este, dar să vedem dacă sunt cele 11 milioane...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să menționați și asta! Și aștept să vă supărați în continuare.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Numai că uitați să spuneți un lucru, că vechea administrație, astăzi, se lucrează la secția de primiri urgențe, peste 1 milion și jumătate de euro, am obținut finanțare vreo 7-8 milioane de euro pentru cele 3 staționare la care dumneavoastră ați renunțat. Dar, nu e o problemă, că tot cu votul dumneavoastră și răspundeți pentru votul dumneavoastră, că văd că grupul vesel al PNL, astăzi, văd că vă ascultă și merge după dumneavoastră, încolonat fiecare. Foarte bine! Să nu depășim momentul. N-am dezbătut, suntem între proiecte. Aș vrea și eu, o informare referitoare la această situație: de ce astăzi vorbim despre o piesă montată, banii pe care dumneavoastră i-ați votat merg către o achiziție retroactivă, pentru că piesa există, cine a dat dispoziție să se monteze această piesă, pentru că negocierea înțeleg că ați făcut-o dumneavoastră, tocmai ce ați spus pe bandă, dacă există un studiu de piață ca să știm cum s-a ajuns la acest preț. Pentru că, sincer, nu cred că în toată lumea asta există un singur furnizor pentru această piesă. Sunt câteva chestiuni la care vă rog frumos să-mi răspundeți obligatoriu în scris!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, eu vă recomand, vă rog, să luați frumos înregistrarea și să vă notați de acolo, pentru că aceste lucruri le-am lămurit o dată, le-am lămurit foarte clar...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Le-ați lămurit...Ați spus că nu știți, domnul președinte, ați spus că nu știți!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Aveți obligația să-mi răspundeți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vor fi scrise acolo. Le veți lua din procesul-verbal al ședinței...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Citiți regulamentul!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: ”Eu nu știu, nu știu cine a dat hotărâre. Nu știu cum s-a adus piesa. Am vorbit eu cu Siemensul? Se poate...”

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Dacă n-ați citit Codul administrativ, de bun simț ar fi să citiți regulamentul Consiliului Județean, care este o reflecție a Codului administrativ! Dar, mai greu cu cititul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean nr.115/22.04.2021 privind aprobarea bugetului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin și a bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa A, pe anul 2021, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci avem același amendament privitor la suma de 316 mii, care să se reflecte exact...mutarea celor 16 mii de lei pentru...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vă rugăm să precizați că nu suntem de acord cu împărțirea ei, cum s-a făcut la...Nu vom vota acest proiect.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Rămâne cum am stabilit, că n-ați fost de acord nici înainte. Supunem la vot amendamentul. Cine este ”pentru”? Grupul PNL votează ”pentru”. Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu

participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Acum, hotărârea cu amendamentul inclus. Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul III, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul IV, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Și abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Completez solicitarea mea. Să mi se transmită și unde este piesa stricată de la RMN! Vă rog frumos.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, am consemnat.

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.117/22.04.2021 privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al Spitalului Județean de Urgență Reșița, instituție de sub autoritatea Consiliului Județean și finanțată de către acesta pe sursa F, pe anul 2021, modificată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem același amendament. Cine este "pentru" includerea acestui amendament? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria. Bun. Și acum pe hotărâre. Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul III, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul IV, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Și abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean nr. 118/22.04.2021 privind aprobarea bugetelor de venituri și cheltuieli ale instituțiilor și serviciilor

publice de sub autoritatea Consiliului Județean Caraș-Severin și finanțate de către acesta pe sursa G, pe anul 2021, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.I, cine este "pentru"? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul III, cine este "pentru"? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul IV, cine este "pentru"? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Și hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Sunteți "pentru"?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Suntem "pentru", dar dumneavoastră parcă citiți poezia de Eminescu, "cobori în jos, cobori în jos"! Până unde, domnul președinte? Încet, să apucăm...Vedeți că ați zis data trecută că se modifică bugetul pe amendament, trebuia să-mi explicați unde pe amendament acum două proiecte, că nu era chiar așa! Dar...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunteți "pentru", da? Încă o dată, haideți să reluăm. Cine este "pentru" hotărârea în ansamblu?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Suntem "pentru".

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun, toată lumea. Bine. Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai și doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Domnul consilier **Sporea Ghiță**: Domnul președinte, la proiectul nr.6 nu particip la vot.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Să știți că asta trebuia să spuneți la începutul ședinței, domnule consilier, vechi de vreo 2-3 mandate!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: La începutul ședinței, conform regulamentului. Acum, cred că ar fi mai bine să vă duceți pe afară...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Cred că nu aveți voie nici să dezbateți, nu numai să... Am înțeles. Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat expres reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generala a Asociațiilor la S.C. EOLIANA CARAȘ S.R.L., în vederea aprobării deschiderii procedurii insolvenței societății.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Stimați colegi, iată, prin acest proiect de hotărâre primim un răspuns la o întrebare formulată în repetate rânduri foarte gălăgios de către un vajnic consilier liberal aflat la această masă, domnul Ghiță Sporea! Veșnica întrebare: care-i treaba cu bacul? Iată cum este problema astăzi, după 1 an de mandat Romeo Dunca. Reflectă, practic, în mare parte cam ceea ce ați făcut în ultimul an. Duceți Consiliul Județean către insolvență, cel mai probabil, evident! Așa cum ați reușit să duceți și această societate. Oare cu ce costuri merge această societate către insolvență? Oare proiectul mai este sub monitorizare? V-a trebui să dăm niște bani înapoi? Și să nu uităm un lucru: primar la Moldova Nouă -liberal, președinte de Consiliu Județean-liberal, cei 2 acționari ai societății și, evident, un prim-ministru liberal! Așadar, aceasta este realitatea liberală a județului Caraș-Severin: insolvența! Uitați-vă, domnule președinte, la mine, știu că în gât vă stă, dar...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu.Vă înșelați, vă înșelați.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Am vrut să...în perioada...săptămâna trecută, am vrut să vă mai arăt câte una, alta de prin județ, dar a fost post. Dar nu mai suntem în post, domnule președinte!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Vreau să vă răspund. Într-adevăr, am ajuns în situația în care să rezolvăm "rahatul" pe care l-am găsit. Pentru că situația, situația acestui bac...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Îl luați acasă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mă lăsați, da? Așa cum PNL-ul a găsit acest "rahat" al actualei opoziții care a fost la conducere și pot să vă informez că marea parte a obligațiilor neachitate de către această societate, care acum nu mai poate să-și ducă la îndeplinire obligațiile, au fost făcute pe mandatul dumneavoastră! Cred că știți asta, da? Știți? Știți, nu?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Domnule Dunca, ascultați-mă, constat un singur lucru, că nu puteți duce măcar la bun sfârșit ceea ce am început noi. În faza asta sunteți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci am dus...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Eu, dimineața când mă trezesc, mă uit tot timpul în oglindă, dumneavoastră nu vă puteți uita. Credeți-mă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De unde știți asta?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Știu mai multe decât credeți dumneavoastră!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Se vede. Domnul președinte, noi am reușit să iernăm. Noi am avut comandant, noi am avut pază, 4 ani am reușit să întreținem această Eoliană! Dumneavoastră ați venit...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul consilier, dumneavoastră ați înregistrat datorii la această societate. Aveți o falsă impresie că ați reușit! Nu ați plătit acești angajați, nu i-ați plătit! Nu i-ați plătit, credeți-mă. Și a trebuit să vină conducerea liberală ca să-i împace și să-i țină în stand by, pentru că doreau să plece. Nu ați reușit!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Întrebați consilierul primarului de Moldova Nouă, cine avea în atribuții aceste chestii? Ia întrebați consilierul, dar îmi pare rău că nu poate să...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Cine este acționar majoritar, domnule Dunca? Știți?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cine este, domnul președinte, acționar majoritar, știți? Știți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, aceste datorii cu care se confruntă această societate sunt făcute pe perioada mandatului dumneavoastră. Salariații nu și-au încasat salariile în perioada mandatului dumneavoastră!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cine trebuia să asigure salariile, domnul președinte?

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Domn' președinte, nu cred că e tocmai așa cum spuneți dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba este exact așa!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Nu este adevărat, domn' președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ba este adevărat!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Nimic mai fals, domnul președinte! S-au acumulat datorii în perioada în care bacul nu a mai funcționat din cauza pandemiei și asta s-a întâmplat pentru că s-au închis granițele...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi această pandemie a început în februarie 2020!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi în 2020, păi în 2020 ați fost la putere!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: N-ar fi trebuit oare Guvernul care a fost la începutul pandemiei, să ofere niște facilități prin care marinarii și toți ceilalți care au acumulat datorii pentru Societatea Eoliana să fie plătiți în perioada asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic, acum îmi răspundeți mie sau îi răspundeți acuzației domnului... În mandatul dumneavoastră, al opoziției de anul trecut, în mandatul acestuia s-au acumulat datoriile pentru că a venit pandemia, pentru că și de venirea pandemiei tot Guvernul PNL este de vină. Că dacă nu era PNL-ul, nu venea pandemia, în mintea dumneavoastră, da? Și aceste datorii au fost acumulate, aceste restanțe către salariați au fost acumulate încă din primăvara anului trecut, când acest bac a fost imobilizat la mal. Nu s-au putut desfășura cursele respective și Eoliana a fost privată de încasarea de venituri și n-a putut să-și plătească angajații!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Asta trebuia să spuneți, nu "rahat"!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Oare cine ar fi trebuit să acorde facilități și pentru Societatea Eoliana, care a fost privată să-și desfășoare activitatea, așa cum ar fi trebuit, din cauza pandemiei, așa cum au fost primite facilități de multe alte firme, a cui Guvern a fost atunci la putere, în perioada asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi de ce nu ați rezolvat, de ce n-ați rezolvat-o la Consiliul Județean? Că ați avut 60 de milioane de lei mai mult. Ați avut 60 de milioane de lei mai mult, în mandatul 2020, decât am avut noi!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Pentru că nici de la nivel local, nici de la nivel județean și nici de la nivel guvernamental nu s-a dorit sprijinirea acestei societăți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi de ce? Că ați fost acolo dumneavoastră.

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Nu-mi aduc aminte ca, în 2020, să fi fost cineva de la noi acolo!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vă amintesc eu! În 2020, când acest bac a fost tras pe mal și când salariații nu și-au primit salariile, domnul Ionuț Popovici, cred că, chiar era în momentul în care dansați pe mese, exact atunci a fost, în momentul acela trebuia să găsiți soluții! Nu să vă uitați la mine, așa, cu privirea asta interesantă.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Domnule Dunca...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În 2020, puteați să rezolvați problema! A venit un președinte PNL care a reușit să-l convingă pe marinar să rămână...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O rezolvă, o bagă în faliment!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să nu-și dea demisia și bacului să nu i se ridice dreptul de a circula.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Îmi pun în fiecare zi, atunci când este o ședință de Consiliu Județean, cât de mult mai puteți să duceți în derizoriu această instituție? Dumneavoastră ar trebui să fiți primul... din județ, e întors clasamentul! Și vă mai aduc aminte ceva. Dacă tot spuneți de vechea administrație, sunt colegi cu care am colaborat foarte bine, din aparat, n-am dat afară pe nimeni, așa cum dumneavoastră reușiți, cu onor, să faceți prin această organigramă, dar asta nu schimbă subiectul. Vă aduc aminte că administrația Hurduzeu, Popovici și Nedelcea, în primele 5 minute de mandat, a aflat că, Consiliul Județean are o datorie de aproximativ 5 milioane de euro. Și, în următoarea lună, am avut "plăcerea" să ni se blocheze conturile pentru vreo 9-10 luni. Dumneavoastră, când ați venit la Consiliul Județean, ați preluat o instituție cu zero datorii! La cheie! Perfect funcțională!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Încă împarte excedent.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Asta a făcut vechea administrație! Ceea ce spuneți dumneavoastră, folosind cuvinte de tip "rahat" și nu mai știu ce, probabil că asta este mediul unde vă place dumneavoastră să vă desfășurați, mă refer la vocabular, să nu înțelegeți altceva! Este deplasat totuși cum puneți problema în plenul Consiliului Județean, este foarte deplasat așa cum apelați unii colegi, pe Flavius Nedelcea, pe mine și pe alți colegi, făcându-ne proști, hoți, idioți sau cum credeți dumneavoastră că toți sunt și dumneavoastră sunteți undeva poate deasupra noastră a tuturor. Și noi suntem, probabil, în accepțiunea dumneavoastră, nu știu, argații dumneavoastră sau nu știu ce credeți că suntem noi, aici. Vă spun că suntem niște oameni trimiși în Consiliul Județean de către cărășeni, prin vot!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La moștenirea pe care ați avut-o, stau și mă gândesc, oare de ce n-ați făcut tot ceea ce trebuia pentru a recupera ...cu niște sume importante de bani și ați lăsat să treacă prescripția peste? Asta mă întreb eu!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vedeți cu aeroportul, domnul președinte! I-am lăsat o sumă importantă de bani la aeroport și dumneavoastră stați. Vă cer de 6 luni de zile să vină, să ne întâlnim în ședință, să vedem cum recuperăm banii respectivi, e sentință definitivă! Și dumneavoastră zâmbiți. Avem unde să parcăm elicopterul? Avem!

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Această datorie am preluat-o de la vechea administrație liberală, să ne înțelegem! Nu am preluat-o de pe scările Consiliului Județean! Despre asta vorbim. Iar referitor la acuzațiile dumneavoastră, în formă continuată, v-aș ruga să solicitați colegilor dumneavoastră, câteva documente. Dacă nu, cu multă bunăvoință, vi le dau să le studiați, că nu prea știți ce se întâmplă în Consiliul Județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule președinte, stați un pic, că iar ați luat-o pe arătură! Deci serios, plecăm de la o...nici nu mai știu cum să intervin. Tot stau și mă gândesc cum să intervin să vă fac să înțelegeți! Cereți prin hotărâre, aici, un mandat pentru domnul Sporea, să voteze în Adunarea Generală, să aprobe deschiderea insolvenței, da? Eu le citesc, nu mă iau...În Eoliana, noi suntem minoritari, mi se pare mie, nu? Nu vi se pare corect că tot spuneți de "rahat", de datorii, de nu știu ce, să ne informați și pe noi, ce datorii are Eoliana aia astăzi? Asta e o firmă, e un SRL. Există Ordonanța 6, există un mod de restructurare! Deci, domnul Dunca, vă spun, scaunul dumneavoastră înseamnă managerul, gândul spre dezvoltare, adică, să gândiți ce facem în viitor, ce facem cu ea, e nevoie să investim? Nu așa, închidem! Îmi cereți mie să votez... Nici nu știu ce datorii are, cum are, cât sunt de scadente, care sunt penalitățile? Pe cuvântul meu, scuzați-mă, sunt niște aberații! Deci nu vă gândiți, am băgat niște bani europeni în...Stăm așa și votăm: "Gata, îl închidem!" Și pe ce? Deci serios!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am înțeles!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu, după 1 an de zile de mandat, și fără să fiu malițios, vă spun, cred că nu înțelegeți rolul dumneavoastră! Rolul dumneavoastră și al nostru, implicit, este, aici, să discutăm și să dezvoltăm județul acesta! Acesta e rolul. Nu venim să ne certăm, să spunem ce au făcut aia înainte. Deci, haideți să discutăm concret pe ce este!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să vă lămuresc!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum putem și gândi, închidere, fără să știm ce și ce facem pasul următor? La fel ați făcut și cu organigrame și cu tot. Eu vă spun, încercați să vă reveniți! Chiar suntem într-un pericol major, noi, ca județ! Numai studii de fezabilitate și în rest... Aveți majoritatea în consiliu și vă votați orice, chiar nu se poate așa, domnul președinte! Discreditați județul acesta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, societatea asta...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu contează societatea. Are un bun în administrare, veniți aici și cereți ceva fără să știm! Deci serios! Lăsând la o parte toate...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, citiți. Societatea are astăzi o datorie, către noi, de 146 de mii de lei neonorată, da? Ca și redevență, și 222 de mii de lei cheltuieli către Finanțe, pe care nu și le mai poate onora. Nu reușește să-și plătească salariile...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Din astea 227, poate sunt 100 și... penalități, care, dacă depunem, până în 30 ianuarie, un plan de restructurare, se anulează ...300 de mii, mai înainte, i-ați împărțit la drumuri. Nu este așa o chestie extraordinar de mare pentru Consiliul Județean! S-o termina și cu pandemia asta. Poate merge turismul în continuare, omorâm tot, că nu știm? Deci serios, pe cuvânt, este aberant!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, administrarea acestei societăți a fost păguboasă încă de la constituire, da? S-au acumulat datorii și...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul...Iar o luați pe arătură! Eu nu discut de asta!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum să o iau pe arătură? Dar de ce spuneți asta?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar în viitor ce facem? Când luăm o hotărâre...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În viitor, vă spun, lăsați-mă, ascultați-mă ce facem în viitor! Acum avem nevoie, am primit somație de la căpitania portului că reprezentantul acestei societăți și-a dat demisia. A venit cu o plasă de documente și căpitania portului n-a vrut să le ia, pentru că nu e treaba căpitaniei. Se apropie înghețul pe Dunăre, această navă trebuie dusă la iernat. Nu are cine să o ducă, da? Salariații nu și-au primit salariile...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și dacă intră în insolvență are cine să o ducă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, pentru că în momentul în care această societate intră în insolvență, o dăm la iernat unei societăți care a mai făcut acest lucru înainte ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Avem și societatea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, bineînțeles! Este cea pe care am luat-o, la care dumneavoastră, înainte, ați făcut un astfel de contract!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Astea votați-le dumneavoastră, nu trebuie să-mi dați nici o explicație, e clar...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Avem societatea? Ce zice Primăria Moldova Nouă?... Care sunt majoritari. Ce spune? "Zice că nu vorbește!" Ce spune? Consilierul domnului primar...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Este bunul nostru, este bunul județului!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: E bun comun!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu! Suntem acolo administrarea acestei societăți, bunul este al nostru. Este al Consiliului Județean! A fost luat pe fonduri. Dacă vine înghețul și ne-o ia de pe mal, va trebui să plătim peste 2 milioane de euro pentru ea! Este bunul nostru care stă de câteva săptămâni acolo și nimeni nu-i are grija. Pentru că salariații nu și-au primit salariile, pentru că paza nu poate fi făcută, pentru că Eoliana nu poate încheia un contract de pază dacă ea nu mai are resursele bănești și pentru că, noi, dacă există această societate, nu putem să încheiem un alt contract de pază cu o societate care poate să facă lucrul acesta, lucru pe care dumneavoastră, în mandatul trecut, l-ați mai făcut! L-ați făcut! Ei, atâta timp cât există această piedică, noi nu putem să facem nimic. Trebuie să înlăturăm această societate care nu mai are nici o șansă de a se revigora, cu atât mai mult cu cât personalul, directorul și-a dat demisia și nu mai răspunde la telefon, timp în care nava este abandonată, putem să-i spune asta, pe mal, și noi nu putem să găsim soluții. În momentul în care vom duce această navă la adăpost și va ieși, de pe noi, povara pierderii bunului nostru, nu al lui Moldova Nouă, că nu este al lui Moldova Nouă, în momentul acela vom putea... Și noi am găsit un plan, să facem un caiet de sarcini, pentru viitorul sezon să căutăm să scoatem la licitație, să găsim o eventuală companie care să poată să o ia, să poată să o administreze ca un bun proprietar și să poată să ne plătească redevența. Sau, în cel mai rău caz, să asigure numărul de treceri obligatorii pentru ca să nu ajungem în situația, datorită lipsei de treceri, să fim obligați să dăm cele 2 milioane de euro înapoi, pe care noi i-am accesat ca și fonduri europene! Înțelegeți gravitatea acestei situații?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Proiectul în sine permite chestia asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi suntem obligați să o păzim! Este evident că este în sarcina noastră să păzim. Tot ceea ce noi v-am prezentat aici, mai puțin soluția de a aduce 100 de mii de euro, ca să aducem această societate pe linia de plutire și să plutească în derivă, așa cum a plutit până acum, de la înființare până aici, asta vă propun, să salvăm bunul, să avem timp 3 luni să facem un caiet de sarcini serios, să scoatem la licitație, să găsim o companie privată care să ne administreze bunul, în așa fel, încât noi să nu fim obligați să dăm cele 2 milioane de euro înapoi. Dacă înțelegeți votați, dacă nu, este dreptul dumneavoastră!

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Să înțeleg că, împreună cu Primăria Moldova Nouă, fiind ambii acționari în această entitate, n-ați putut găsi o soluție de 100 de mii de euro, riscând să dăm 2 milioane de euro înapoi! În condițiile în care...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Iar ați înțeles greșit! Nu este vorba despre asta.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Am înțeles perfect!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Baniii va trebui să-i dăm înapoi dacă nu vom face aceste treceri. Dacă bunul...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Adică să băgăm în insolvență societatea, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu înțelegeți, societatea este una, obligația noastră și a bacului de a face aceste treceri este alta! Acest obiectiv va fi mai ușor de îndeplinit dacă vom găsi o societate responsabilă, privată, printr-o licitație publică, care va putea să facă acest lucru mai bine decât l-a făcut societatea respectivă.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Suntem în urmă rău cu indicatorii care ar fi trebuit atinși în această perioadă, să știți. În urmă rău, asta este problema!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pot să vă asigur că cele 30 de treceri, care au fost făcute în scurta perioadă de când s-au ridicat restricțiile cu pandemia și am putut să trecem, au fost făcute datorită faptului că am avut grijă să primească această *aeronovă*, combustibilul, ca să poată face cele 32 de drumuri pe care le-a făcut.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Zboară mai nou?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pofțim?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Zboară?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu înțeleg.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Zboară?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Navă, scuze!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, nu știu, nu înțelegeți.

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Domnul președinte, am și eu, o întrebare.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Uite, aici mi-ați trecut datoriile către Consiliul Județean.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Și avem, dincoace, datoriile către Finanțe, pentru că are conturile blocate.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Unde dincoace?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnule Crina, astăzi, ne-am interesat și noi care este cuantumul sumei datorat către Finanțe.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știm de mult, dar acum am cerut.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Ca să avem certitudinea exactă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să vă spun eu.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce treabă are...cu "prefectura"? Zice aici: "contractul nr..., obiectul contractului, operarea bacului, contractul, valabilitate din 24.05.2016 – 23.05.2019." Așa scrie contractul acesta expirat, gata, s-a terminat! "Contractul nr...,valabilitate până în 16.10.2022." Dumneavoastră, contractul de concesiune a serviciilor, credeți că dacă intră în insolvență când vă gândiți că veți finaliza contractul, peste vreo 2-3 ani? Sau când? Vă spun eu așa, cinstit, deci dacă intră în insolvență! Chiar nu...serios, nu înțeleg! Concesiunea prin societatea asta? Haideți să-l mandatăm pe domnul Sporea, să aducem societatea asta la zero, să-l mandatăm să o scoată ea! Să o subcontracteze cuiva, dacă există. De ce să o lăsăm așa în aer?...Păi de ce să nu poată?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar Eoliana nu poate să scoată nava la licitație...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi de ce?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, doar noi putem să facem asta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Drepturile de concesiune, dacă suntem de acord. Dar nu înțeleg ce rost are! Contractele sunt neplătite, pot fi reziliate. Noi putem lua nava. Care e problema? Ce treabă are cu intrarea în insolvență? Păi, și credeți că dacă e din vina noastră și a lui Moldova Nouă, nu vom plăti noi, datoriile astea, dacă intră în insolvență? Întreb eu, așa. Că bănuiesc, că în privat știți legea, nu? Deci știți foarte bine că, dacă nu ai în 60 de zile, e vina acționarilor și așa mai departe. Deci eu vă întreb, credeți că până la urmă nu le vom plăti noi? Cine le plătește, statul, așa,

gata, ștergem cu buretele tot? Nu noi suntem acționari? Cum să mandatăm? Îmi spune domnul vice că acum, astăzi, ați aflat de datoriile lui Eoliana?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu am corectat eu. Acum le-a trecut la zi! Eu v-am spus că știu de aceste datorii.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar nu ne-ați spus...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul Crina, datoriile de 222 de mii de lei nu sunt de acum! Zicea domnul consilier că statul n-a sprijinit nimic. Să știți că, inițial, conform ordonanței de urgență, unele activități erau oarecum suportate cheltuielile salariale de către stat. Inițial, Eoliana n-a făcut obiectul acestei ordonanțe. Stați să spun! După care, am dat în judecată, am câștigat. Avem două procese câștigate, una definitivă, în care recuperăm...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Foarte bine! Acesta-i mersul!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Stați un pic. Undeva la 65 de mii de lei, iar pe al doilea proces mai avem un termen și, în mod sigur, vom câștiga și al doilea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci, oameni buni, nu înțelegeți că aeronava stă nepăzită acolo?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nava!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nava, pardon, stă nepăzită? Și noi până când vom câștiga, până când vom executa firma a cărei administrator și-a dat demisia, până când vom obține banii, "paltonul mortului", această navă, poate mâine vine înghețul și ne-o ia de pe mal și va trebui să o plătim, înțelegeți lucrul acesta?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Eu vă spun că la ora asta este marinarul care o păzește! Și, printr-un telefon, facem un pariu, așa, bărbătește, să vă arăt că n-aveți dreptate!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul meu, marinarul acela, știți că n-a primit salariul?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Acum o păzește!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul Popovici, acest proiect a luat naștere în urma unui control al Autorității Navale, care la momentul controlului n-a găsit nici căpitanul, nici marinarul. Ne-au somat ca în termen de...să hotărâm ce facem! Am luat legătură cu doamna Alina. Întâmplător, am aflat că și-a dat demisia! A și dus-o la Registrul Comerțului, a înregistrat-o, fără a avea o decizie AGA în sensul acesta. Deci nu știu dacă era...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Este unilaterală o demisie.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vă dau un sfat. Mergeți la Galați că veți găsi soluția. Noi am rezolvat-o la Galați. Ia încercați la căpitania portuară, să vedeți că veți găsi soluția! Noi am găsit-o!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Știți cât e de la Moldova Nouă până la Galați? Știți cât costă să ajungă nava acolo?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cu mașina! Dacă este, cu mașina vă duceți. Nu v-am zis să trimiteți "aeronava"! Am zis să vă duceți dumneavoastră, domnul președinte. Cu subiect și predicat, mergeți dumneavoastră! Noi am fost acolo, domnul președinte, să știți!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Domnul președinte, SC Eoliana administra nu doar Baziaș 1, care este feribotul despre care discutăm acum, a administrat și nava Baziaș...nu doar Baziaș 4, ci și Baziaș 1, care este un catamaran mai micuț. Catamaranul acesta n-ar fi fost afectat de perioada asta de pandemie dacă și-ar fi făcut treaba pe perioada verii! Dar știți de ce nu și-a făcut treaba? Pentru că CJ-ul n-a fost în stare să achiziționeze un motor pentru care a avut bani bugetați!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: De pe vremea noastră.

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Exact.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Noi am bugetat. Era un motor...

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Toată vara ar fi putut să plimbe turiști în zona Moldova Nouă, fără să treacă granița, când era voie pentru așa ceva, să se întâmple lucrurile...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Vaporul a stat pentru că în perioada pandemiei n-a circulat! N-a circulat și cel cu motorul...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, domnul președinte! Aveți unul și încă unul cu două plutitoare. Ca să înțelegeți ce înseamnă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci... l-ați scufundat și acum...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: L-ați scufundat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu i-ați cumpărat motor, dumneavoastră, deși...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu, nu, i-am alocat, l-am bugetat!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: A fost bugetat și n-a fost achiziționat. Cred că domnul secretar știe foarte bine, nu?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nici acum?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu merge!

Domnul consilier **David-Izvernar Petru-Valentin**: Catamaranul cum ierneză, domnul președinte, acela nu îngheață? Că tot proprietatea CJ-ului este!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Acesta n-are motor?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Are. Nu este suficient, se învâрте mai mult în gol, așa, în loc, rotund! Uite, domnul Sporea râde!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Tot pe vremea dumneavoastră ați cumpărat un vapor care un motor...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu, nu! Acela a fost cumpărat în alte vremuri. Mai bine nu dezgropați, că iar facem un... "rahat"! Lăsați-o așa!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ținta este societatea, nu catamaranul.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să supunem la vot!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ce votăm, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat expres reprezentantului Consiliului Județean Caraș-Severin în Adunarea Generala a Asociaților la S.C. EOLIANA CARAȘ S.R.L., în vederea aprobării deschiderii procedurii insolvenței societății."

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, noi nu votăm. Lăsăm să-l băgați pe domnul Sporea, colegii să-l lege... Dacă nu, vedeți că dumneavoastră sunteți la art.3. Dacă nu face domnul Sporea, în 45 de zile, dumneavoastră! Dragi colegi PNL-iști, votați ca să avem ce trebuie!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, votăm împotriva că vrem să-l ajutăm pe domnul Sporea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Cine este împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Cine se abține? Domnul consilier Sporea Ghiță nu participă la vot.

Articolul nr.2, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Domnul consilier Sporea Ghiță nu participă la vot.

Articolul nr.3, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Domnul consilier Sporea Ghiță nu participă la vot.

Articolul nr.4, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Domnul consilier Sporea Ghiță nu participă la vot.

Articolul nr.5, cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Domnul consilier Sporea Ghiță nu participă la vot.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL votează ”pentru”. Împotrivă? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotrivă. Abțineri? Domnul consilier Sporea Ghiță nu participă la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale a Județului Caraș-Severin, în calitate de membru al Asociației de dezvoltare Intercomunitară „Banatul Alpin Nedeia”.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, aici, ați spus că nu vorbiți, domnul Rădoi nu este, cu cine zămăul vorbim noi?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Singur.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Singur? Păi aici este cel mai important! Dumneavoastră vreți să dați la județ, o groază de lucruri...Mai și ieșiți afară? Ai de capul...Vă propun să votăm scoaterea de pe ordinea de zi, pentru că nu avem cu cine să... să întrebăm. Și dragi colegi...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Aveți un vicepreședinte care vă va da toate explicațiile.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da, dar nu este inițiat de domnul vicepreședinte. Și, uite, hai ca să spun, domnul vicepreședinte, să te ajut, propunem să fie retras de pe ordinea de zi, până când vine inițiatorul, cu toate că nu știu dacă puteți, dar să-l votăm... Că, uitați aici, în preambul, domnul Ovidiu Rădoi, spune așa, că: ”Hotărârea Adunării Generale a Asociațiilor nr.6 din 22.12... a stabilit un cuantum al cotizației de 10 mii lei/an.” Corect?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: 100 de mii de lei/an.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: ”100 mii de lei/pe an”, corect? Hai, întoarcem pagina și să vedem ce spun colegii noștri, Dorina Dan și Virgil Popa, că: ”Hotărârea nr.6 din 22.12...s-a stabilit un cuantum de 70 de mii de lei.” E, unde zămăul e hotărârea aia? Ori e 100, ori e 70? Care este situația? Și, pe lângă faptul acesta, eu, în ședința trecută, la ”Diverse”, am solicitat: cine se ocupă, cine e reprezentantul Consiliului Județean, din partea noastră, cine este în această asociație, am cerut dacă s-a predat sau nu s-a predat proiectul, mega proiectul de 7 roabe de dosare. E, motiv pentru care, eu sunt ferm convins că dumneavoastră nu o să puteți să-mi răspundeți la ce o să vă întreb, haideți să nu-l votăm și să vină cu el data care vine, pentru că vă asumați acest lucru pe nedrept! Și nu este jocul dumneavoastră aici.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Bun. Domnul consilier... Domnul secretar, pot să susțin acest proiect?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da. Regulamentul nu distinge, dar distinge Codul administrativ și regulamentul în privința scoaterii a unui proiect de pe ordinea de zi, e art.135 alin.(6) care spune în felul următor: ”Scoaterea unui proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi se face în situația în care acesta nu îndeplinește condițiile prevăzute la 136 alin.(8)...” și anume n-are referat, n-are rapoarte, n-are avize, n-are semnătura inițiatorului,”...sau numai cu acordul inițiatorului”. Inițiatorul, în cazul dat, fortuit lipsește, s-a îmbolnăvit, are febră, nu poate participa, dar nu avem sau nu suntem investiți, eu n-am luat cunoștință că el renunță la susținerea...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și de asta am făcut apel să nu votăm!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Corect. Și mai mult decât atât, grupul PNL susține proiectul!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Să nu susținem proiectul și vine, data care vine, îl expune corespunzător. Că așa mi se pare normal! Nu inițiez un proiect, lipsesc involuntar, corect, nu îl condamnă nimeni, dar nu putem să dezbatem acest proiect. Motiv pentru care fac un apel la colegii mei, să nu votăm acest proiect și data care vine să poată fi susținut. Poate este o greșeală... Că, de exemplu, poate să îmi spună orice aici, dar eu vreau să văd Hotărârea nr.6 a acționarilor, pentru că noi suntem acolo, vreau să văd cine este reprezentantul nostru acolo! Acesta e motivul pentru care fac apel la colegii mei, la Alianța PNL, să voteze...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Grupul PNL, domnule...
Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Da, dar putem să-l amânăm, nu?
Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Putem să-l amânăm, dar acum suntem ca în ...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Că n-avem inițiator.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnule secretar, mergem înainte cu proiectul, îl supunem la vot astfel cum a fost formulat!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați numai puțin. Da, tot acolo ajungem! În sensul că, proiectul, ca să fie adoptat, necesită majoritatea absolută, e vorba de bani, e vorba de 16 consilieri, ca cifră absolută...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: La revedere! N-aveți 16...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Rădoi nu este, domnul președinte nu poate vota, sens în care, indiferent cum am face exercițiul acesta tot acolo am ajunge.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Unde sunt banii pentru buget...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Lasă, domnule, să se înregistreze. Dacă a votat împotriva, de ce să nu... Dacă ei vin la noi, pe urmă, și spun: "Ce am făcut..."

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi da, supuneți-l la vot și asta e!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Atunci, vreau să-mi răspundeți din ce cauză apar diferențe între "hotărârea 6" și "hotărârea 6"?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E o eroare materială. Colegii mei, probabil, din grabă...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Colegii sau domnul... Rădoi?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. E raportul de specialitate al Direcției Juridice. Cred că acolo e eroarea.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: De unde știm? Hotărârea 6, eu nu o am, domnul secretar! Ori a greșit domnul Rădoi, cu suta de mii...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Nu. Avem hotărârea, cum? E cu 100 de mii.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Unde e?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Nu este la...

Doamna invitat **Cînda Florica**: Este la originale și a fost trimisă comisiilor.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Comisiilor, toate comisiile le-au avut.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da, da, am fost la comisii... Nu, vă rog nu dezgropați comisiile. Lăsați-le acolo unde sunt!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Haideți să dăm citire proiectului de hotărâre. Trece, trece, nu trece, nu trece!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Noi votăm împotriva, dar ...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: "Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizației anuale a Județului Caraș-Severin, în calitate de membru al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară «Banatul Alpin Nedeia »."

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și care e cuantumul? Trebuie să-l propună cineva.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Cuantumul sumei, conform hotărârii AGA, este de 100 de mii de lei.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, dar trebuie propus de la noi...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Așteptăm propuneri. Dacă sunt și alte propuneri...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi este, 70 sau 100!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Conform Hotărârii AGA nr.6, dacă am văzut bine, este 100 de mii.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Grupul PNL susține suma de 100 de mii de lei cotizația.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Pentru cotizații la tot felul de sinecure de genul acesta sunt bani, pentru Eoliana nu sunt, pentru Staționarul 2 nu sunt, pentru nimic nu sunt, numai pentru chestiile astea controlate de liberali! Bă frate, bă, în ce lume trăim! Împotriva, categoric!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ia votați să dăm banii! Ia, haideți!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu vrem spital, nu vrem clisură, nu vrem nimic, vrem munte și studii de fezabilitate!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul vicepreședinte, propuneți, să vedem cum se votează.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Mai sunt și alte propuneri sau doar grupul PNL?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cine propune? Nu grupul. Trebuie să propună ceva de la voi!

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Poate propune grupul. Grupul PNL propune suma asta.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: În calitate de reprezentant al grupului a propus domnul Teodorescu.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci domnul Teodorescu, în calitate de reprezentant.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Al grupului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci domnul Teodorescu este...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, dar al grupului PNL.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu, domnule, grupul PNL propune.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Supunem la vot amendamentul grupului PNL, în valoare de 100 de mii de lei. Cine este "pentru"? Grupul PNL votează "pentru". Împotriva? Grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează împotriva. Abțineri? Nu sunt. Bun.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci acest proiect nu a trecut.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: N-a trecut!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Chemați-l pe domnul președinte! Vrea să rămână acolo?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Haideți să luăm o pauză de 2 minute, după care...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Luăm o pauză și mai mare, dar să vină domnul președinte. Că e groasă! Spuneți că nu a trecut cu atâtea voturi "pentru", atâtea împotriva... Domnul vicepreședinte, să spuneți ca să se înregistreze în procesul-verbal, că nu a trecut, au fost 14... câți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, cum plecați, numai prostii se întâmplă.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu s-a votat și ...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Domnul Crina, care e prostia? Care e prostia?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu s-a votat!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Credeți în puterea domnului președinte, de convingere?

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-am spus asta.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Bun. Trecem la punctul 8.

Proiectul de hotărâre de la punctul nr.7 nu a trecut, deoarece nu a întrunit numărul necesar de voturi, respectiv majoritatea absolută.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.127/31.08.2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de

Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: O secundă, domnul președinte. Aș dori să vă întreb dacă aveți cunoștință că Prefectura a respins un proiect de hotărâre, Hotărârea nr.286, dată de noi în 25.11.2021? Dacă aveți cunoștință că ne-a respins această hotărâre, prin care, Centrul "Speranța" Reșița înființa casă de tip familial "Iasmina", respectiv "Temerarii" Reșița? Și făceați atunci mare vâlvă, că se primesc, domnul Teodorescu, 4 milioane de euro, că e un proiect... 3..., așa, 3, dumneavoastră, 4 dă nașu' mare! În fine, nu contează. Asta e problema...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnule Nedelcea, a fost implementat parțial acest proiect.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: E respins, domnul Teodorescu, acesta o să fie pe gard! Lăsați-l ca să...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu, nu! E vorba că nu se va mai încasa o rămășiță

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Întrebarea mea este, votăm această organigramă ... Da, de ce nu ne-ați băgat pe ordinea de zi de astăzi? Domnul președinte, de ce nu l-ați băgat pe ordinea de zi de astăzi?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem 30 de zile pentru asta.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Avem, dar oamenii...Noi facem aici o organigramă, pregătim niște oameni, oamenii vor... cred că 14-15 oameni vor fi plătiți pe acel proiect. Acel proiect cred că va cădea, că nu vom avea timp să-l implementăm.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acesta e alt obiect, e alt film. Nu vorbim de...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu, nu, nu! Este organigrama acolo, sunt oameni care se vor duce...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, n-au nici o legătură una cu alta!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul...Scrie primul lucru: "Căminul pentru ... «Sfinții Constantin și Elena»"! Face legătură și cu...E organigramă. Eu vă întreb, de ce nu l-ați băgat?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci v-am răspuns. Avem 30 de zile pentru asta!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: 30 de zile?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Bine, domn' președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai departe.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Mă voi abține să votez această organigramă, pentru că nu vreau să-i pun în ipostaze supărătoare pe angajații din DGASPC și...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci nu pleacă nimeni. Faceți niște confuzii crase! Deci nu pleacă nici un angajat și nici un beneficiar nu pleacă. Doar se fac niște permutări în interiorul Direcției de Asistență.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Atâta le-am permutat de nu mai știm de capul nostru! Încât pierdem proiecte, facem tot felul ...închidem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, câte din centrele noastre sunt autorizate și câte nu? Știți?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Aici pot să vă răspund eu, domnul Nedelcea.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi, domnul președinte nu știe. Te rog, spune-mi, domnul vice.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: 3 sunt deja licențiate.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Așa...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: La una așteptăm răspunsul, e în comunicare, și la încă 3 sunt dosarele în evaluare. Deci la 3 le avem, pot să vi le arăt.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Deci la 3 avem?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Da. La a patra este în comunicare, am și adresa, la 3 încă n-a venit nici un răspuns.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și acum le vom desființa ca să înființăm cele două, dar în regulă.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Aici, inclusiv se înființează încă 14 posturi la "Sfinți".

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Vor înființa 14 posturi și acele 14 posturi, dacă eu nu dau drumul la proiectul respectiv, nu se blochează cele 14 posturi? De unde voi avea să le dau bani? Că asta am vrut eu să întreb. Ne gândim și pe viitor! Noi le înființăm, e simplu! Ridicăm mâna toți, aici, nu știm, dar când mă gândesc, pe viitor, ce se întâmplă? Pentru că...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Aici doar modificăm din CPV în CIA! Nu e nimic ...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: În regulă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci nu pleacă nici un om și nu vine nici un om!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am înțeles. Ne abținem la a vota această hotărâre, pentru că nu dorim...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți! Bun. Majoritate simplă. Articolul nr.I, cine este "pentru"? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Cine este împotriva? Cine se abține? Grupul PRO România și grupul PMP se abțin de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.II, cine este "pentru"? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PRO România și grupul PMP se abțin de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.III, cine este "pentru"? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PRO România și grupul PMP se abțin de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.IV, cine este "pentru"? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PRO România și grupul PMP se abțin de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.V, cine este "pentru"? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PRO România și grupul PMP se abțin de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Aoleu... Mergem pe aprobarea în ansamblu? Cine este "pentru"? Grupul PNL și grupul PSD votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PRO România și grupul PMP se abțin de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenă-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru acordarea sumelor destinate acoperirii cheltuielilor de transport și cazare realizate de către adoptator și/sau familia adoptatoare, în vederea participării la procedura potrivirii practice cu un copil având domiciliul în alt județ decât cel al adoptatorului/familiei adoptatoare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Proiect de hotărâre inițiat de domnul Isac. Articolul nr. 1...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, când a avut...S-a dispus prin lege, bănuiesc, această...Când a fost dată această lege? Că nu am văzut.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cuantumul...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu cuantumul. Ca să atribuim această...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E o modificare la Legea nr.273/2004, pare-mi-se, anul trecut, în noiembrie, printr-o ordonanță de urgență.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-a fost cazul!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: N-a fost cazul până acum?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-a fost cazul până acum.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Acum e prima dată...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și acesta este motivul pentru care ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Și regulamentul. N-aveam modalitatea prin care plăteam.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Articolul nr.1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează „pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria. (*Domnul consilier Bașag Viorel a părăsit sala de ședințe.*)

Articolul nr.2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează „pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează „pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.4, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează „pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.5, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează „pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează „pentru”. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Sfânta Maria” Reșița, ca urmare a reorganizării, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1 cine este "pentru"? *Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează "pentru". Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.2 cine este "pentru"?

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Mai avem și împotriva și abțineri.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da, da! Bun. Reluăm! Articolul nr.1 cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează "pentru". Cine este împotriva? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.2 cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.3 cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.4 cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează "pentru". Împotriva? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează ”pentru”. Împotrivă? Și abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 3 abțineri și o neparticipare la vot, doamna Cenana-Glăvan Oana-Maria, restul ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11.Proiect de hotărâre privind aprobarea înființării serviciului social Centrul de Îngrijire și Asistență pentru Persoane Adulte cu Dizabilități „Elena Ardelean” Oravița, ca urmare a reorganizării, în structura Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am primit un mesaj foarte fain, ar fi interesant să vi-l citesc, dar nu vi-l citesc.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Să vă citesc și eu mesajele care le-am primit?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mă abțin. E foarte la obiect.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Și la modă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, e la obiect!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Depinde care e obiectul, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Obiectul, adică...Da, are dreptate domnul respectiv. Articolul nr.1, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.2, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.3, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria.

Articolul nr.4, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD și grupul PRO România votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Grupul PMP se abține de la vot. Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria.

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.8/30.01.2020 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale fără personalitate juridică din cadrul Direcției, precum și a Regulamentelor de organizare și funcționare ale serviciilor sociale cu personalitate juridică din subordinea Direcției, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.I cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Cine este împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.II, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot doamna consilier Cenana-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.III, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.IV, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.V, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Nu participă la vot doamna consilier Cenan-Glăvan Oana-Maria și domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.10/30.01.2020 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Spitalului Județean de Urgență Reșița, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Articolul nr.III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Și abțineri? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Nu participă la vot domnul consilier Popovici Ionuț-Mihai.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Subliniez că n-am participat la acest proiect de hotărâre, la vot.

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.150/27.07.2017 privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Muzeului Județean de Etnografie și al Regimentului de Graniță Caransebeș, cu modificările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr.II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr.III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului manifestărilor culturale și activităților metodice ale Bibliotecii Județene "Paul Iorgovici" Caraș-Severin, pentru anul 2022.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr.2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul nr.3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16.Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării în anul 2022, a concediului de odihnă anual neefectuat în anul 2021, de către președintele și vicepreședinții Consiliului Județean Caraș-Severin, domnul Romeo-Dan DUNCA, și domnul Ovidiu RĂDOI și respectiv domnul Marius-Adrian ISAC.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul nr.1, cine este ”pentru”?

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Noi trebuie să vă dăm...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi da...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Cu câte voturi trebuie să treacă?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Simplă.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: În regulă.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Simplă. Știu că ați fi vrut să mă trimiteți de tot în concediu. Cam cât? Cam 2 ani ați dori...Bun. Să înțeleg că toată lumea e de acord, da? În unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului monument istoric, parte din ”Ansamblul 16 case oficiali UDR, azi locuințe”, situat în Anina, str. Mihai Eminescu nr.16,ap.2, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Avem nevoie de două treimi. E un drept de preempțiune la Anina. Articolul nr.1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul nr.2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Și toată hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18.Proiect de hotărâre privind încadrarea drumurilor județene de pe raza județului Caraș-Severin, pe nivele de viabilitate, în perioada sezonului rece: decembrie 2021-15 martie 2022.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, aici, eu am... Nu mai este doamna Păulescu, s-a schimbat schimbarea.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu mai e doamna Păulescu, dar...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Avem, avem, am văzut. Vreau să vă întreb următorul lucru, domnul președinte, dacă avem comandament de iarnă, cine îl coordonează, dacă au fost intervenții, cine se ocupă de acest comandament de iarnă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci avem comandament de iarnă. Îl lăsăm pe domnul Nedelea să...

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Este constituit, la nivelul Direcției de Drumuri Județene, comandament de iarnă, funcționează.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: În ce dată a fost constituit? Vă rog frumos să-mi dați, ca să vedem data exactă.

Domnul invitat **Nedelea Florin**: În octombrie...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La începutul lui noiembrie a fost...

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Eu am găsit comandamentul constituit. Am modificat o parte din personal, dar comandamentul funcționează. Până acum nu au fost evenimente pe drumurile județene, că nu au fost drumuri județene închise. Au fost fenomene intense pe Muntele Semenic, pe

Muntele Mic. S-a acționat de către operatorii de dezzăpezire. La această oră nu este nici un drum blocat!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ieri au fost pe Muntele Semenice...

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Ieri, pe Muntele Semenice, ploaia torențială s-a transformat în zăpadă...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Corect. Păi informați-ne! Cu totul... S-a intervenit tardiv, au fost 3 mașini...

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Nu tardiv, domnul vicepreședinte, s-a intervenit în timp util.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu-s vicepreședinte. E acolo vicepreședintele.

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Mă scuzați, fost...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul fost vicepreședinte.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul Nedelea, vreau să vă spun următorul lucru: s-a sunat de mai multe ori la acest comandament, 3 mașini au fost blocate, dacă vreți vă dau și numărul, s-a ajuns după două ore pe Semenice, informați-ne corespunzător!

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Păi v-am informat! Nu au fost evenimente, s-a intervenit în timp util.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Acesta n-a fost eveniment? 3 mașini blocate, intrate în zăpadă și s-a intervenit după 2 ore!

Domnul invitat **Nedelea Florin**: N-au fost 2 ore de la... Deci, după ce mi-a fost adus la cunoștință, s-a intervenit instantaneu! Din momentul în care am aflat de schimbarea asta.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Am înțeles.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, domnul consilier, merge treaba bine, credeți-mă! Merge foarte bine.

Domnul invitat **Nedelea Florin**: Timpul de intervenție pe nivelul de viabilitate...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, nu vă lamentați, că treaba nu merge chiar așa bine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Îl completez pe domnul Nedelea. Am avut și o situație...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Oamenii au sunat, nu s-a răspuns, s-a răspuns mai târziu, deci oamenii... Vă rog frumos, că acesta e motivul pentru care am întreat ...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Trebuia să recunoască, că de ce nu poartă căciulă omul acela, de aia... Lăsați...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Treaba funcționează bine, credeți-mă!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Ce are căciula cu... Poate vreți vreun șorțuleț, domnul Cojocariu, căciula n-are...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți vă rog, haideți să fim serioși, că treaba merge bine!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul secretar, de câte voturi este necesar pentru a trece această hotărâre?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Simplă. Hotărârea a fost în transparență, a stat 30 de zile lucrătoare. Majoritatea simplă!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Majoritatea simplă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Avem avizul de la Poliție. Toate actele preparatorii eu fost întrunite.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Deci la următoarele alegeri, domnul Nedelea, atunci o să fie mai ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Unde l-ați găsit pe domnul Nedelea?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: În aparat l-am găsit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Serios?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, da, da!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trebuia să-l fi căutat mai demult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru.

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru.

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Proiectul următor, avem nevoie de vot secret.

*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre privind desemnarea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu am o propunere aici, domnul președinte. Propun pe colega mea, doamna Stuparu. Sper să fie exigentă.

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Grupul PNL îl propune pe subsemnatul, Teodorescu Mircea, și pe domnul consilier Cojocariu.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Oameni cu experiență care au mai făcut evaluări...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Ținând cont că totuși vorbim de secretarul general al județului Caraș-Severin, mi se pare perfect normal să fie 2 juriști în această comisie. Domnul Cojocariu, cu toată aprecierea pentru vârsta dumneavoastră și experiența dumneavoastră vastă în cultură, dar nu sunteți compatibil cu dreptul administrativ, civil sau penal! Administrativ, în cazul nostru.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Dragul meu, când eu făceam facultatea de drept, dumneavoastră mergeați în 4 labe, să știți! Așa, apropo de vârstă.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Se vede! De aia sunteți cu mâna pe sus la toate proiectele!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Când eu făceam facultatea de drept la București, în anii '80, dumneavoastră mergeați așa, tâc-tâc, mai băgați degetul în gură...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai sunt și alte propuneri? Mai sunt și alte propuneri? Faceți, vă rog, buletinele de vot. Deci, "Diverse, da? Ca să nu pierdem timpul.

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20.Aducerea la cunoștință publică, potrivit prevederilor art. 33 alin (1) din Legea nr. 94/1992 privind organizarea și functionarea Curtii de Conturi, republicată, și ale pct. 180 din Regulamentul privind organizarea și desfășurarea activităților specifice Curtii de Conturi, precum și valorificarea actelor rezultate din aceste activități, aprobat prin Hotărârea plenului Curții de Conturi a României nr.155/2014, a Deciziei nr.31/22.11.2021emisă de către directorul Camerei de Conturi Caraș-Severin, în urma acțiunii de verificare, precum și a Raportului de audit financiar.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Văd că e aducerea la cunoștință a raportului Curții de Conturi.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, dar nu se votează.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu se votează, dar putem purta discuții pe marginea lui.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați găsit acolo ceva, domnul președinte? Furt, utilizarea banului public altfel decât trebuie? Îi ceva în neregulă acolo? E instituția statului.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Raportul e în regulă.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci e ok, da? Ca să și terminăm cu furturile.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Nu s-a mai întâmplat nimic, domnul președinte?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum nu. E bine, acum e bine.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: E bine ce a fost, e ok?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acum e ok.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, asta e pe ce-a trecut! Nu e pe... Aia, la anul, la anul, domnul președinte, să-mi arătați!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu se votează, domnul Nedelcea.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Atunci, eu cred că o să păstrez degetul acesta, uite așa...să vi-l arăt eu atunci.

*

Se trece la discutarea **punctului 21** al ordinii de zi și anume:

21. Întrebări. Interpelări.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Trecem la punctul "Diverse"?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Suntem la "Diverse".

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, eu aș dori pentru ședința viitoare o informare clară și și statutul cu "Salus Remedies". Mie mi se pare o chestie foarte gravă asta, serios! Deci chiar aș vrea o informare de la Registrul Asociațiilor, cine sunt, cum e, statutul! Aș vrea să văd ultimul statut aprobat și o situație financiară! Doi, ați trecut cam repede la punctul 2 de pe ordinea de zi. Am înțeles că banii aceștia care au venit de la Guvern i-ați împărțit prin dispoziție, nu știu, nu m-am uitat pe site. Ați pus-o pe site?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Dacă ați pus-o pe site e ok, dacă nu, eu aș vrea să văd dispoziția. Și vreau să văd, de aici repartizarea, dar în amănunțime, pe ce au fost repartizațiăștia 5 milioane 569, exact pe ce, că am eu niște....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi acolo...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu, eu aș vrea să-mi faceți o informare scrisă de către dumneavoastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Asumată de dumneavoastră. Fiindcă vedeți, aici iar am dat 5 milioane 500 la dezvoltare și 1 milion 300 la spital.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, au mers pe...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, dar în proiectul de hotărâre, domnul președinte, e prima dată când nu e defalcată asta. Deci ar fi trebuit normal și logic să ni-l fi dat, în raportul de specialitate, unde s-au dus, cum? Nu ni le-ați pus! Bine? Deci eu astea am pentru...informări clare pe...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, bine.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, eu doresc să mi se răspundă, să primesc informările pe care ...Vă ascundeți?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, să vă văd mai bine! Că vă vedeam în ceață și nu arătați bine deloc în ceață. Așa e mai bine.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da? Așa mă vedeți mai bine...Să mi se răspundă la solicitările făcute în ședința trecută. Tot la fel, prin informări, dumneavoastră v-ați dat girul, ați zis "vă răspund în scris, vă răspund în scris", conform procesului-verbal, și nu mi-ați răspuns, să mi se răspundă. Vreau să vă întreb aici, la Raportul Curții de Conturi, ce facem? Văd că muzeografia noastră trebuie să dea mai mulți bani. Ce fac, dau banii înapoi? Păi nu, că aici, Consiliul Județean...Nu-i ușor să dăm din umăr, domnul președinte! Sunt pe cheltuieli de personal, voucherele respective. Puteți să ne spuneți ceva? Domnule secretar, spuneți dumneavoastră.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 1450 de lei la managerul respectiv.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: La manageri?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi aici vă întreb, ați încercat să discutați cu Corpul de Control, explicație și așa mai departe? Poate e de vină Consiliul Județean! Poate trebuia să emitem noi vreun...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu! Sunt...așa cum mă și așteptam, sunt sume mici și oricum din perioada anterioară, o sumă, după aceea este și...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Păi e normal, că e 2020, domnul președinte, doar nu de acum!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sunt sume mici, oamenii dau banii înapoi și gata! Haideți că nu e ... 1000 de lei.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Domnul președinte, stați o secundă! Și 1 leu dacă îl dau, îl dau dacă sunt vinovat, dar dacă nu este vinovat managerul, de exemplu de la ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dacă Curtea de Conturi a constatat că sunt vinovați, să dea banii...

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Poate trebuia să dăm noi o hotărâre de Consiliu Județean în care să atribuim, să le trasăm o sarcină și ei n-au făcut făcut tocmai în detrimentul acesta? Din ce cauză să penalizăm acel manager, dacă noi nu ne-am făcut treaba aici?

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Nu, nu, domnule Nedelcea. Nu trebuia să dăm nici o hotărâre de Consiliu Județean, pentru ca managerul să respecte prevederile legale. Deci nu! Era treaba lui să respecte, să aplice prevederile legale. Dacă nu, plătește.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dacă îmi permiteți, haideți că e de ordin juridic și de asta intervin, domnule președinte și domnule consilier Nedelcea. Managerii la cultură au un contract de administrare. Ordonanța nr. 189 dictează chestiunea asta. E adevărat că se întrepătrunde, pe undeva, cu un contract individual de muncă, în sensul că managerul are drept la concediu. E adevărat că ordonanța asta, 189, nu prevede dreptul managerilor la cultură să beneficieze de respectivele vouchere. În condițiile astea, auditorii Curții de Conturi au speculat chestiunea asta. Acum, când vorbim, decizia este emisă, ea are caracter executoriu, da? Conducătorul autorității, în speță, domnul președinte, n-a optat să o conteste la Comisia de soluționare a contestațiilor, ca să-i suspende efectul executoriu. Sens în care, noi ne-am adresat, ei au luat un eșantion, auditorii externi ai Camerei de Conturi Caraș-Severin, au luat un eșantion, unu, doi manageri, și ne-au rugat să extindem la toți managerii pe care îi avem în portofoliu, în subordonare sau sub autoritate, să vedem dacă subzistă cazul identificat sau cazurile identificate de ei. Sumele sunt relativ mici și atât e valoarea și o să găsim...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, spuneți, domnul Bozu.

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Bun. Și acum...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Lăsați-l să răspundă.

Domnul invitat **Bozu Petru-Flavius**: Dacă îmi permiteți, Camera de Conturi a dat o notă și nouă, muzeului, pentru că noi am fost una din entitățile trase la sorți care a fost controlată și știu. Am înțeles și motivația Camerei de Conturi, pentru imputarea acestor bani, ei spunând că nu a fost întocmit un act adițional. Ei punând accent pe acest lucru, că managerii instituțiilor de cultură angajați în baza Ordonanței de Guvern nr.189 din 2008 pot negocia contractul de management, indiferent de sumă, printr-un act adițional. Așa cum prin acte adiționale...nu mai știu cât are, nr.4 sau 5, ni s-a acordat indemnizația de hrană, am fost retrogradați de pe gradul 1 pe gradul 2, anul acesta. Tot la fel, am înțeles de la auditorii Camerei de Conturi, că trebuia să ni se întocmească un act adițional în acest sens. Or, acest act adițional, eu, ca manager, nu-l pot întocmi! Tocmai aici...Și înțeleg, deci voi fi perfect de acord cu dispoziția dumneavoastră, și o declar public, de a imputa suma, pentru că eu mi-am însușit această sumă fără să am un act adițional. Sunt perfect de acord cu asta! Doar atât, aș vrea să atrag atenția că acest act adițional ar fi trebuit întocmit de Consiliul Județean, când trebuia întocmit. Poate de acum înainte, poate...nu știu. Dar este un drept salarial, pentru că un contract de management pe Ordonanța nr.189 este asimilat din punct de vedere fiscal cu un contract individual de muncă. Și, mai mult decât atât, în contractul nostru de management este la articolul 4, dacă îmi aduc aminte, alin.(4), la "remunerația managerului" spune că: "Cuantumul indemnizației poate fi modificat în funcție de legile incidente salarizării unitare sau ..." mă rog,..."salarizării personalului plătit din fonduri publice." Nu mai știu exact.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul director, acum, sunteți ca și domnul primar de la Caransebeș. Spuneți că n-ați primit, dar n-ați cerut. Ați făcut o adresă în sensul acesta? Nu că așa fi... Puteam să cântărim dacă suntem sau nu de acord să inițiem un astfel de act, dar nu am cunoștință să fi venit la mine vreodată să fi cerut.

Domnul invitat **Bozu Petru-Flavius**: Tocmai din această cauză, o să fac anul viitor ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Asta-i altceva! Bine. Hai să nu discutăm, că e altă...

Domnul invitat **Bozu Petru-Flavius**: Am înțeles. Tocmai din acest motiv și actul adițional pentru sporul de condiții vătămătoare...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul secretar, vă rog.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați puțin. Reconvențional să...Ați făcut niște afirmații și nu sunt tocmai potrivite sau consonante cu prevederile legale. În principal, un act adițional are un rol sinalagmatic, produce drepturi și obligații către ambele părți. Ca să-l promoveze autoritatea pe care, parte în contractul dumneavoastră de management, trebuia să aibă o reglementare clară, precisă, dictată de un act normativ. Or, actul acesta normativ nu dictează în privința managerilor, nu distinge. Or, unde legea nu distinge, nici noi nu putem face! Ca să vă scoatem pe dumneavoastră de sub sarcina asta de a plăti, noi ar trebui să ne asumăm respectivul act, să-l promovăm, da? Să plece inițiativa de la noi. Or, aici, colegii mei au fost extraordinar de circumspecți și pe bună dreptate! La fel, am procedat și cu indemnizația de hrană. Am cerut entităților de resort, puncte de vedere oficiale, să ne spună *expressis verbis* dacă managerii, în calitatea dată de Ordonanța nr.189, au dreptul sau nu la respectiva indemnizație de hrană. Ni s-a răspuns că "da" și în momentul în care am avut 3 sau 4 puncte de vedere, toate spuneau același lucru și, la nivel de țară, managerii, omologi ai dumneavoastră, primeau, beneficiau de respectiva indemnizație, am optat să inițiem noi, actul adițional, și să ne îndreptăm noi către dumneavoastră să-l semnați. E, aici a fost o sincopă, dar, repet, e insuficient reglementat!

Domnul consilier **Nedelcea Constantin-Flavius**: Da, domnul președinte, revin la Aeroportul Caransebeș, în care mi-ați promis că veți face o invitație și o să veniți cu conducerea "Aeroport" S.A. și că vom dezbate această problemă. Informarea, eu am primit-o, numai că dumneavoastră ați zis că nu puteți să îmi răspundeți pentru că ar fi bine să auzim ce zice omul, investițiile, paza și ordinea și așa mai departe. Motiv pentru care, vă rog să luați în calcul ca la anul să avem această dezbatere. Și cu "Salus Remedies", la fel, mi-ați promis. Am și solicitat să vină și fosta președintă sau actuală, cine...doamna doctor Ruja, să ne expună anumite cheltuieli. Pentru că eu am primit cheltuielile respective, v-am întrebat și mi-ați spus: "O, de-abia acum le-ați descoperit?" Da, dar le-am descoperit. Vă rog frumos să luați în calcul aceste două aspecte și Aeroportul și partea cu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, le-am notat, pentru ședința următoare. Și așa avem o solicitare de la Ministerul de Interne, de la Jandarmerie, pentru o anumită schimbare acolo, la Aeroportul Caransebeș și vom invita pentru ședința viitoare, îl vom invita pe domnul Olariu, aici, să...Și vom dezbate această problemă.

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Domnule președinte, am făcut o solicitare la ultima ședință. N-am primit răspuns, au trecut 30 de zile. Am dublat-o cu o formulare în scris. Au trecut 10 zile, n-am primit răspunsul. Nu cred că e atât de complexă încât să sărim peste termenul de 10 zile prevăzut în Legea nr.544. Și nu mi se pare, ca un consilier județean să-și dubleze solicitarea făcută în plenul Consiliului Județean cu o solicitare în baza Legii nr.544. Vă rog frumos să fiți mai...să stăruiti în răspunsurile pe care le solicităm față de colegii noștri care trebuie să ne răspundă, din aparat sau din instituțiile din subordine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Despre care anume? Ce răspunsuri n-ați primit? Noi am semnat...

Domnul consilier **Popovici Ionut-Mihai**: Chiar vreți să o repet a treia oară?

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Dacă vă referiți la Salvamont, am avut o solicitare din partea domnului șef serviciu...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Nu, nu. Aduceți-vă aminte că a fost doamna director Păulescu, aici, și i-am solicitat...

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: A, drumuri.

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Pentru că mi s-a răspuns parțial și doar în parte la obiectul solicitării mele, ceea ce nu mi se pare corect!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Vizavi de întreținerea drumului acolo, cu angajații care înainte au lucrat pentru ...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: Da, am solicitat câteva chestiuni. Și am dublat cu o solicitare în scris și aș vrea totuși într-un termen prevăzut de lege, să mi se răspundă.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Dar am semnat eu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Am trimis-o, noi am dat acest răspuns. Acum, nu știu...

Domnul consilier **Popovici Ionuț-Mihai**: N-am primit nimic.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Chiar ieri am semnat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Probabil că, dacă l-ai semnat ieri, o să ajungă azi-măine.

Se trece la vot în ordinea strigării.

*

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Proces-verbal nr.27680 din 28.12.2021 încheiat azi, 28.12.2021, cu ocazia numărării voturilor privind alegerea a doi consilieri județeni în calitate de membri în cadrul comisiei de evaluare anuală a performanțelor profesionale individuale ale secretarului general al județului Caraș-Severin. Pe buletinul de vot au fost încriși 3 candidați. Comisia de numărare a voturilor a realizat procedura de numărare a voturilor. Cu acest prilej s-au constatat următoarele rezultate: doamna Stuparu Mariana-Gabriela – 13 voturi "DA", domnul Teodorescu Mircea - 17 voturi "DA", domnul Cojocariu Ioan - 19 voturi "DA". În urma voturilor exprimate au fost aleși următorii 2 consilieri județeni: Cojocariu Ioan - 19 voturi și Teodorescu Mircea - 17 voturi.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Ședința o închidem și vă mulțumim pentru asistență.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU